


Innovare, reinventare, aggiornare.

Il nuovo ¢ il tiranno di ogni azienda. Anche chi produce forme
al confine con I'arte deve saper leggere e interpretare nel
proprio tempo sintomi e orizzonti del mutamento.

E la longevita di Barovier&Toso ne € I'emblema.

Dal 1295, anno in cui la famiglia Barovier inizia la sua
avventura millenaria nel mondo del vetro, la tradizione vetraria
non ha mai visto eclissarsi I'inventiva, la ricerca e la creativita di
venti generazioni di maestri, designer e imprenditori che ne
hanno fatto la storia. Una tradizione che per Barovier&Toso
non & vincolo ma punto di partenza per proporre idee,
soluzioni, progetti innovativi ed originali che hanno consentito
di tramandare lungo i secoli i valori della famiglia dei
fondatori. La creativita come passione, ma anche come capitale
d'impresa: una creativita applicata che si misura con la tecnica e
con il mercato, sempre piu vasto e variegato, e che si realizza
nelle soluzioni di illuminazione che Barovier&Toso rende
personali e uniche, destinate non solo ad arredare gli ambienti
ma anche a creare emozioni, trasmettere positivita, rendere
unici gli spazi.

Barovier&Toso’




4604 238
4607 234
Agadir 248
Alexandria 86
Alumina 394
Amsterdam 60, 216, 546
Angel 332
Anversa 414
Athena 506
Aurum 468
Babylon 98
Baikal 30, 228
Bako 564
Bissa Boba 260
Caladium 420
California 204
Chechi 374
Colimacon 284
Crown 278
Degas 190
Dhamar 18
Domo Amsterdam 142
Domo Maine 158
Domo Maryland 154
Domo Nevada 150
Domo Rotterdam 146
Ebi 470
Erfud 34,232
Escher 380
Eva 522
Exagon 356
Excelsior 456
Fanali veneziani 422
Fauve 174
Fez 198
Gallia 460
Grand Hotel 426
Habana 530
Hanami 350
Hastings 134
Hekla 558
lkebana 554

Isik 434 Ran 540
Izmir 38, 194 Ran Front 122
Kensington 256, 562 Ran Round 92
Lara 514 Ran Side 126
Lincoln 478 Redon 182
Lisa 556 Rex 448
Liuk 370 Rigati 464
Lust 484 Rive Gauche 550
Madame J 82 Riyadh 224
Maine 74 Robin 308
Manhattan 386 Rotterdam 66, 546
Manhattan Remix 130 Royal 452
Marino&Marina 568 Saint Germain 102,220,550
Marta 518 Samurai 510
Maryland 78 San Giorgio 26
Matrioska 118 Sara 544
Mazzodromo 364 Shadow Taif 304
Medina 296, 534 Spade 438
Meknes 242 Spinn 390
Mood Redon 162 Swing 338
Mood Taif 166 Taif 10, 222
My Marylin 538 Tamtam 106
Nekhel 252 Tangeri 212
Nevada 70 Taymyr 22
New Eden 314 Teide 558
New Felci 416 Topkapi 410
New Flu 476 Torpedo Amsterdam 114
New Rinascimento 472 Torpedo Nevada 110
Odile 178 Torpedo Taif 42
Optical 360 Torvik 436
Palace 444 Trim 400
Palladiano 270 Twins 170, 526
Palmette 440 Valiant 186
Palmyra 290 Vania 514
Pandora 300 Vermont 208
Perseus 326, 498 Veronese 570
Pigalle 274, 492 Wang 320
Piume 430 Windsor 264
Plissé 408

Premiére Dame 46

Presidént 54 Dati tecnici 574
Rabat 246 Technical notes
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Taif

Barovier&Toso 1980

5350/02 5350/05

5350/06 5350/09

5350/12 5350/18

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BB
bianco

black white

VI LQ
viola bluastro
violet bluastro

IC
grigio

grey

AL
arancio liquido
liquid orange

cc
cristallo
crystal

VL
verde liquido
liquid green

altri colori disponibili pagina 222
more colors available page 222
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13






17



18

Dhamar

Barovier&Toso 2007

5596/02

id

465 265
181/2"

&

5596/09

2

Fe)

465

5596/06

1050
411/2"

5596/12

1300
1

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

NN
nero
black

Vi
viola
violet

BB
bianco
white

LQ
bluastro
bluastro

1500
)’

IC
grigio
grey

A\
arancio liquido
liquid orange

RR
rosso
red

VL
verde liquido
liquid green



20

21



22

Taymyr

Barovier&Toso 2007

5589/02 5589/08

445 |
17 1/2"
%

5589/12 5589/16
1250
7

&

*

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

NN BB IC
nero bianco grigio
black white grey

Vi LQ AL VL
viola bluastro arancio liquido verde liquido
violet bluastro liquid orange liquid green




25



26

San Giorgio

Barovier&Toso 2005

5558/02

5558/12 5558/16
1250

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

ccC EL
cristallo cedro liquido
crystal liquid citron

AL
arancio liquido
liquid orange

VL
verde liguido
liquid green

27



28




30

Baikal

Barovier&Toso 2007

5560/02

5560/09

1250
8"

5560/12

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

NN EL
nero cedro liquido
black liquid citron

@
grigio

grey

cC
cristallo
crystal

altri colori disponibili pagina 228

more colors a

able page

o
228

31



32

33



34

Erfud

Barovier&Toso 2005

5556/02
o J
ol kg
400 | |220)
151/2" 81/2"
o
5556/06 5556/08
860 1120
S i
Pkl oft
25
5556/12 5556/18
1270 1270
\ 50" \ 50" B
(o}
(8
0 _
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
NN CcC \
nero cristallo viola
black crystal violet
RR VL
rosso verde liquido
red liquid green

altri colori disponibili pagina 232
more colors available page 232

35






38

IZmir

Barovier&Toso 2005

ol
@ B
230
5555/12

990 1300

5555/02

420
161/2"

A
5555/08

5555/18 5555/24

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

NN CC

nero
black

AL
arancio liquido
liquid orange

cristallo
crystal

VL
verde liquido
liquid green

altri colori disponibili pagina 194

more colors

available page 194
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Torpedo Taif

Barovier&Toso 2010

7143/12

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CN
nero
black

Vi
viola
violet

BB
bianco
white

LQ
bluastro
bluastro

714318

IC
grigio

grey

AL
arancio liquido
liquid orange

cc
cristallo
crystal

VL
verde liquido
liquid green




44

45



Premieéere Dame

Barovier&Toso 2014

5696/01 5696/02

12

280 500
11" 191/2"

b oo

5696/12/B 5696/12/A

1100 1100

¥ &

5696/16 5696/24

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC
cristallo
crystal

IC
grigio

grey

=
cedro liquido
liquid citron

RS
rose
light pink

AQ
acquamare
aquamarine

PARALUMI
SHADES

NN (€]
nero grigio
black grey

BB
bianco

47



48

49



50

51



52

53



Presidént

Barovier&Toso 2014

5695/01 5695/02

180, 500 250
s ‘ T o

b o
5695/12 5695/14 5695/18/B
950

1200
4%% %%; &

5695/18/A 5695/24 5695/36
1470

*

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

1420

CcC IC ) NN AZ
cristallo grigio rose nero azzurro
crystal grey light pink black light blue

L AQ
cedro liquido acquamare
‘\qU\d citron aquamarine




56

57






60

Amsterdam

Barovier&Toso 2006

5562/02

o

475 250
181/2" 10"

e

5562/05 5562/08 5562/10
1060 1200
42" 7"

* o

5562/14 5562/18 5562/24

lampade coordinate pagina 546
related lamps page 546

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CcC IC ) MM GR AZ
cristallo grigio rose testa di moro grigio azzurro
crystal grey light pink brown grey light blue

EL \i CA BB NN
cedro liquido viola caramello bianco nero
liquid citron violet caramel Wl black

altri colori disponibili
pagina 216

more colors available




62

63



64

65



66

Rotterdam

Barovier&Toso 2006

5563/02

b

440
=1

o

5563/05
870

341/2

*

5563/14

1380
41

[235]
912"

5563/08
1060

%

5563/18

lampade coordinate pagina 546
related lamps page 546

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal

=
cedro liquido
liquid citron

IC
grigio

grey

VI
viola
violet

RS
rose
light pink

CA
caramello
caramel

5563/10
1200

*

1600

5563/24

PARALUMI
SHADES

MM
testa di moro
brown

BB
bianco

GR
grigio
grey

NN
nero
black

AVA
azzurro
light blue




68

69



70

Nevada

Barovier&Toso 2005

5549/02

Slx
|

500 280
191/2" "

&

5549/09

820

3.

g3
5549/15
1020

1130
1/2

S

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CC EL BB
NE]) cedro liquido bianco
crystal liquid citron white

AQ IC NI
acquamare grigio nero
aguamarine grey black

5549/07

720
281/2"

*

5549/13

860

&

1300
RE

1250

9

%

5549/24
R

‘ 51
< fé % %% %é 5

Yook

4

1300

GR
grigio
grey

RS
rosa
pink

AZ
azzurro
light blue

71



73



74

Maine

Barovier&Toso 2007

5586/02
oft

) 1250

19" 10'

&
5586/07 5586/09

850 1050

331/2" 411/2"
ol
8,

5586/15 5586/14

1450 1050
I 57" 411/2"

o
B(2

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CC EL BB
NE]) cedro liquido bianco
crystal liquid citron white
AQ IC NI
acquamare grigio nero
aguamarine grey black

1150
5

1650
64 1/2"

172"

4

5586/11
1250

20 1

*

5586/27
1400

1400
4.1/2"

5

\ 54 1/2"

Yo

GR
grigio
grey

RS
rosa
pink

2300
901/2"

AZ
azzurro
light blue

75



76

77



78

Maryland

Barovier&Toso 20

5587/02

o7

e

48 250

)

5587/07

850

%

5587/14

1050
al '

5587/09

1050
11/2'

5587/15

5587/11
1250

*

5587/27

125
19"

COLORI DISPONIBILI PARALUMI

AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal

AQ
acquamare
aguamarine

EL
cedro liquido
liquid citron

@
grigio

grey

SHADES

BB GR
bianco grigio
white grey

NN
nero
black

AZ
azzurro
light blue




80

81



82

Madame J

Barovier&Toso 2014

5607/02

5607/06 5607/09
1245
40"

” %

5607/12 5607/18

1500

COLORI DISPONIBILI FIORI
AVAILABLE COLORS FLOWERS

PARALUMI
SHADES

CcC BB BB (€] JAVA
cristallo bianco bianco grigio azzurro
crystal Wali Walies grey light blue

IC
grigio
grey

PC
giallo viola verde
}/’E‘HO\«“ i

NN
nero
black




84

85



86

Alexandria

Barovier&Toso 2008

5597/02 5597/08
SZH)
500 270
191/2" 101/2" Q}I{q
&

5597/16 5597/24

1250 1600

4 |
5597/30

1600
\ 63"

ol
S

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CC IC AQ NN (€]
NE]) grigio acquamare nero grigio
crystal grey aguamarine black grey
\ LQ BB
viola bluastro bianco

violet bluastro white



88

89



90

91



92

Ran Round

Barovier&Toso 2012

7159 7176/10 7176/14 7176/18
950 1300
371/2" 51"
, g g™
o|¥ —|B - X
5 é o
3|

630 160 %%z b 1 .

25 61/2 S%%g
7177/08 7177/12 7177/20

1060 760 1360 960 1360 960
411/2" 30" 53 1/2" N 38" 531/2" b 38"
%{% : 2
o™ sz

lampade coordinate pagina 540
related lamps page 540
COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CC IC RS BB (€] AZ
NE]) grigio rosé bianco grigio azzurro
crystal grey light pink white grey light blue
EL RR AQ NN RS
cedro liquido rosso acquamare nero rosa

liquid citron red aquamarine black pink

1720
67 1/2"










98

Babylon

Barovier&Toso 2008

5599/02
&5 LE g}}
500, (270,
191/2" 101/2"
A
5599/08
870

5599/24
1600

g
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
CC IC
NE]) grigio
crystal grey
\ LQ
viola bluastro

violet bluastro

5599/16

1250
49"

% %

5599/30
1600

700
27 1/2"

2 2k

AQ
acquamare
aquamarine

800

311/2"

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white

GR
grigio
grey



100 101



102

Saint Germain

Giorgia Brusemini 2008

7066
0|z
2R
200, (245
ki
7060 7061
900 250 900
351/2" 10 351/2"
ol- ol -
s R &

7062 7063

1080 1325
421/2 52"

1

790
31"

790
31

lampade coordinate pagina 550
related lamps page 550

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CC BW \
cristallo brown viola
crystal brown violet
VA IC LQ
verde antalia grigio bluastro
antalia green grey bluastro

PARALUMI

SHADES

NN
nero
black

NO
nero/oro
black/gold

BB
bianco
white

altri colori disponibili pagina 220
more colors available page 220




104 105



106

Tamtam

Barovier&Toso 2010

7131/02

%L@ O}

D>

N
500 270
191/2" 101/2"

o

7131712
1230

48 1/2"

%@ 8}3
Ol
713118
1700
67"
oly
3|5
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
BB NN
bianco nero
white black
(@ EL
grigio cedro liquido

grey liquid citron

7131115

1500

59"

%

CcC
cristallo
crystal

AQ
acquamare
aquamarine

550
211/2"

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white

GR
grigio
grey

RS
rosa
pink

AZ
azzurro
light blue

107



108 109



110

Torpedo Nevada

Barovier&Toso 2010

7141/09
800

s
31 1/2"

714112 714118
800 800

311/2 11/2

COLORI DISPONIBILI PARALUMI

AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal

=
cedro liquido
liquid citron

SHADES

IC ININ (€]
grigio nero grigio
grey black grey

AQ
acquamare
aquamarine

VA
azzurro
light blue

111



112 113



114

Torpedo Amsterdam

Barovier&Toso 2010

7142/09
800

31 1/2

ol

1500

714212

800
311/2'

b e o

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC
cristallo
crystal

Vi
viola
violet

IC
grigio
grey

@\
caramello
caramel

2000

o

©
~

714218
800

311/2"

Il ol

RS
rose
light pink

AQ
acquamare
aquamarine

G e o

2500
981

EL
cedro liquido
liquid citron

PARALUMI
SHADES

MM
testa di moro
brown

NN
nero
black

BB
bianco
white

AZ
azzurro
light blue

GR
grigio
grey

RS
rosa
pink



116

117



118

Matrioska

Barovier&Toso 2009

7096/01

)

20, 2,

b

7097/02 7097/03

7097/04 7097/05
— o0 0 80 3 300

o

dedt dbodsd

7098/04
950

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CcC IC ) EL BB GR
cristallo grigio rose cedro liquido bianco grigio
crystal grey light pink liquid citron Wali grey

(@ VA . NN AZ
caramello verde antalia nero azzurro
caramel ‘ec antalia green black light blue




120 121



122 123

Ran Front

Barovier&Toso 2011

7159
630 160
25" 61/2"
7160 7161 7162
1800 200 810 200 200
il g — " e
S
7151 % 8 gl
7163 7164
2780 200 2780 200
109 1/2" ' g 109 1/2° g™
@% @% ol ) ’ )
T =
lampade coordinate pagina 540
related lamps page 540
COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CcC IC RS BB (€] AZ
NE]) grigio rosé bianco grigio azzurro
crystal grey light pink white grey light blue
EL RR AQ NN RS
cedro liquido rosso acquamare nero rosa
liquid citron red aquamarine black pink






126

Ran Side

Barovier&Toso 2011

lampade coordinate pagina 540
related lamps page 540

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CcC IC ) BB GR AZ
cristallo grigio rose bianco grigio azzurro
crystal grey light pink white grey light blue

= AQ NN
cedro liquido acquamare nero
liquid citron aguamarine black




128



130

Manhattan Remix

Alessandro Piva 2009/2011

7190/07/A 7192/09/A 7194/12/A
1000 1250 1500
391/2" T 59"

665
26
665
26

B

2% dHeoor

665
26

5

* ¥

7190/07/B 7192/09/B 7194/12/B
1000 1250

665

26
665
26
%I%} c{]=@<_>9=|] 2|3
1o
665
26

* %

7191/07 7193/09 7195/12

1000 1250
391/2" 49"

955

371/2

955

371/2
o

955

37 1/2

lampade coordinate pagina 386
related lamps page 386

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS

VU MQ uv

viola/bluastro caramello/verde  bluastro/viola/verde liquido caramello
(solo /A) liquido (solo /B) solo 7191/07-7193/09-7195/12
violet/bluastro caramel/liquid bluastro/violet/liquid green caramel

(only /A) green (only /B) only 7191/07-7193/09-7195/12

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white

131



132 133



Hastings

Chiaramonte Marin 2015

5706/08 5706/10

1220 1420
48" 6"

“

3

5707/05 5707/07
1150 1300
512" 5" ]

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

cc AQ IC RS BB NN
cristallo acquamare grigio rose bianco nero
crystal aguamarine grey light pink white black










140 141



142

Domo Amsterdam

Franco Raggi 2009

169 , 340
/2" 131/2"

7114/01

7114/02
505 235,
201/2" 91

900
36 1/2"

VARIY)
1630

945
e e A—

-~

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc IC RS
cristallo grigio rose
crystal grey

= Vi CA
cedro liquido viola
liquid citron violet

light pink

caramello
caramel

PARALUMI
SHADES

NN BB
nero bianco
black white

MM
testa di moro
brown




144 145



146

Domo Rotterdam

Franco Raggi 2009

7118/01 7118/02
160, , 320 470 | 235,
61/2" 121/2" 181/2"  91/2"
VARE:]
900
36 1/2"
Q-
(S
VARE]
1210 900
Q-
S5
7120
1630 945
64" 37
Q-
% % % % |
A A O B
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
de IC RS
NE]) grigio rosé
crystal grey light pink
L Vi CA
cedro liquido viola caramello

liquid citron violet caramel

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

MM
testa di moro
brown

BB
bianco
white

147



148 149



150 151

Domo Nevada

Franco Raggi 2007

7031/01 7031/02

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CC = @ AQ BB N\
cristallo cedro liquido grigio acquamare bianco nero
crystal liquid citron grey aguamarine white black







154

Domo Maryland

Franco Raggi 2007

7037/01 7037/02

169

885

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC EL IC AQ

cristallo cedro liquido grigio acquamare

crystal liquid citron grey aquarn

\arine

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black

155



156 157



158

Domo Maine

Franco Raggi 2007

7034/01 7034/02

160

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CC = @ AQ BB N\
cristallo cedro liquido grigio acquamare bianco nero
crystal liquid citron grey aguamarine white black




160 161



162

Mood Redon

Franco Raggi 2007

7025/02

ol
b|c

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC RR EL
cristallo rosso cedro liquido
crystal red liquid citron

AL
arancio liquido
liquid orange

VL
verde liguido
liquid green







166

Mood Taif

Franco Raggi 2007

7022/02

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CN
nero
black

Vi
viola
violet

BB
bianco
white

LQ
bluastro
bluastro

IC
grigio

grey

AL
arancio liquido
liquid orange

cc
cristallo
crystal

VL
verde liquido
liquid green

167



168 169



170

Twins

Barovier&Toso 2013

7225/02

% |74

550 220

[canol

7226/04 7226/08

7! ) 47

550 470
& iﬂj o” i:i:j
e
N~
e\

5658

7226/12

1850 470
73" 81/2'
ol
O
|

£l

lampade coordinate pagina 526
related lan

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC .
bianco/cristallo
white/crystal







174

Fauve

Barovier&Toso

5306/02

i

370 230
412" o

&

5306/06 5306/08
650 710

251/2" 28
Q
- é % 3|5
28

700
27

5306/12

1100
431/2"

1100
131/2

2k

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC @
cristallo grigio
crystal grey

AQ
acquamare
aquamarine

RR
rosso
red

=
cedro liquido
liquid citron

175



176 177



178

Odile

Barovier&Toso

5307/02

420 250
16 1/2" 10
)
5307/08
700

5307/06

610

640
25"

5307/12

1000
391/2"

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS

CcC
cristallo
crystal

IC AQ
grigio acquamare
grey EGEINERE

RR
rosso
red

=
cedro liquido
liquid citron

179



180



182 183

Redon

Barovier&Toso

5308/02 5308/05

440 280
171/2" 11"

Y
oo
5308/06 5308/12

1280
501/2"

%

5308/18 5308/24
1 6?0 1650

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC IC AQ EL
cristallo grigio acquamare cedro liquido
crystal grey aguamarine liquid citron







186

Valiant

Barovier&Toso

5507/02

i b

380 20
15" 712"

)

5507/06

800

470
181/2"

5507/05

o|Y
B[
S|,

N

500 320
191/2"  121/2"

Po oY

5507/09

1000
391/2"

g2 ol
"R 85
5507/12 5507/18
1100 1100
431/2" \ 431/2"
g
9 % % >
COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING
00 ccC 0G

0ro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

cristallo (finitura CL)
crystal (CL finishing)

oro galvanizzato
galvanized gold

CL
cromo lucido
polished chrome



188 189



190

Degas

Barovier&Toso 2004

5554/02
o
Y P
370 190,
4172 72
A
5554/06
750

291/2"

[sp)

5554/12 5554/18
1130 1130
44772 45172

1230

©
<

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00 CC
Oro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

1380

:>1< J

ok

cristallo (finitura CL)
crystal (CL finishing)

FINITURE
FINISHING

0G
oro galvanizzato
galvanized gold

CL
cromo lucido
polished chrome






194

IZmir

Barovier&Toso 2005

5555/02

2

550

211

420 230

161/2" 9"
¢
5555/08 5555/12
990
39"

1170
46"

5555/18

re)
©

1400

1580
62"

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 0G
0ro (finitura OG) oro galvanizzato
gold (OG finishing) galvanized gold

1950
77"

altri colori disponibili pagina 38
more colors available page 38




196 197



198

Fez

Barovier&Toso 2011

5602/02
Bl
400 230
15 1/2" 9"
&%

5602/12 5602/18
1250

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 cc 0G .

0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato

gold (OG finishing)  crystal (CL finishing)  galvanized gold

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL finishing)

1060
411/2"

CL
cromo lucido
polished chrome



200




202 203



204

California

Barovier&Toso 2004

5551/02 5551/05
3|
N
510 300 730, 430
211/2" 12" 281/2" 17"
& odo o
5551/06/A 5551/09/A
770 950
30 1/2" 371/2"
213 g ©
5551/12/A 5551/18/B
1180 1180
461/2" 46 1/2"
Slr
g
. ol
S
COLORI DISPONIBILI FINITURE PARALUMI
AVAILABLE COLORS FINISHING SHADES
00 cC 0G . CL . BB NN
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido bianco nero

gold (0G finishing)  crystal (CL finishing)  galvanized gold ~ polished chrome  white black



206 207



208

Vermont

Barovier&Toso 2004

5550/02

@ﬁ

510 300
20 12
&

5550/06/A

770

2

i

520
20

g™
2l
5550/12/A
1180
461/2"
IS8
Se

*

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00 CC
Oro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

cristallo (finitura CL)
crystal (CL finishing)

5550/05

730 430
29" 17"
EAA
5550/09/A
950
3712
5

¥

5550/18/A

1180
46 1/2"

1550
61"

FINITURE
FINISHING

oG

361/2"

oro galvanizzato
galvanized gold

CL
cromo lucido
polished chrome

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black






212

Tangeri

Barovier&Toso 2011

5604/02
pR=li=p
455 , 264,
18" 101/2
A

5604/12

5604/08

5604/16

1600

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00
Oro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

ccC

cristallo (finitura CL)
crystal (CL finishing)

FINITURE
FINISHING

oG

te}
Ye)

1400

oro galvanizzato
galvanized gold

CL
cromo lucido
polished chrome

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black

213



214 215



216

Amsterdam

Barovier&Toso 2006

5562/02

800
31 1/2"

5562/14

1380
I 541/2"

1380

5562/08 5562/10
1060 1200
b@ B :
*

® o

5562/18 5562/24
1380 1600
I 541/2" B I 63"
ol -
&% %
* _

lampade coordinate pagina 546

related lamps page 546

COLORI DISPONIBILI FINITURE PARALUMI

AVAILABLE COLORS FINISHING SHADES

00 0G . MM BB NN
oro oro galvanizzato  testa di moro bianco nero
gold galvanized gold  brown white black

431/2"

1900
5

altri colori disponibili pagina 60
more colors available page 60




218 219



220 221

Saint Germain

Giorgia Brusemini 2008

lampade coordinate pagina 550

COLORI DISPONIBILI PARALUMI

00 BB NO
Oro (finitura OG) bianco nero/oro

altri colori disponibili pagina 102




222

Taif

Barovier&Toso 1980

5350/02
450 250
1712 10"

5350/06

5350/12

5350/05

[e)

480

5350/18

1350
53"

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00
Oro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

1600

FINITURE
FINISHING

0G
oro galvanizzato
galvanized gold

altri colori disponibili pagina 10
more colors available page 10

223



224

Rivadh

Barovier&Toso 1980/2011

5349/02

v

480

450 250

(I

171/2"
&

5349/06 5349/09 5349/12

ol
COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING
00 cC 0G . CL .
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido

gold (oG finishing)  crystal (CL finishing)  galvanized gold  polished chrome






228

Baikal

Barovier&Toso 2007

5560/02
%5 5% ol
445 | 245
171/27 91/2"
N
5560/06 5560/09

1000
391/2'

5560/12

[ 63"

1850
73

COLORI DISPONIBILI  FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 0G
0ro (finitura OG) oro galvanizzato
gold (OG finishing) galvanized gold

altri colori disponibili pagina 30
more colors available page 30




230 231



232

Erfud

Barovier&Toso 2005

5556/02

5556/12

5556/08

1120
a1

1150
7

451

5556/18

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00
Oro (finitura OG)
go\d (OG finishing)

FINITURE
FINISHING

0G
oro galvanizzato
galvanized gold

altri colori disponibili pagina 34
more colors available page 34




Barovier&Toso
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

ccC

o
o
o
o
o
o
()
©
iel
©
o
R
2
(&)

cristallo

cry

stal



236




238

4604

Barovier&Toso

4604/02 4604/05

4604/18

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 cc 0G . CL .
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido
gold (0G finishing) ~ crystal (CL finishing)  galvanized gold  polished chrome

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL fini:







242

Meknes

Barovier&Toso

4797/02

¥ ¢

380 230
15 =
o

4797/06 4797/08

500

%

479712

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 cc 0G . CL .
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido
gold (0G finishing) ~ crystal (CL finishing)  galvanized gold  polished chrome

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL fini:




244 245



246

Rabat

Barovier&Toso

4513/02 4513/05
61%0

o

22 =

&

4513/12

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00 cc
0Oro (finitura OG) cristallo (finitura CL)
gold (0G finishing) ~ crystal (CL finishing)

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL fini:

FINITURE
FINISHING

0G .
oro galvanizzato
galvanized gold

CL
cromo lucido
polished chrome




248

Agadir

Barovier&Toso

5384/02

AT
380 230

&

5384/08 5384/12
850
1/

5384/16 5384/18
1000
39 1/2"

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 cc 0G . CL .
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido
gold (0G finishing) ~ crystal (CL finishing)  galvanized gold  polished chrome

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL finishing)




250 251



252

Nekhel

Barovier&Toso 2014

5705/02

5705/12

1200
a7

5705/16

COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING

00 cc 0G . CL .
0ro (finitura OG) cristallo (finitura CL)  oro galvanizzato  cromo lucido
gold (0G finishing) ~ crystal (CL finishing)  galvanized gold  polished chrome

DO
cristallo decoro oro (finitura CL)
crystal gold decoration (CL fini:




254 255



256

Kensington

Barovier&Toso 2013

5672/02 5670/02
e
450 | 260, 470 1240
171/2" 10" 181/2"  91/2'
o o
5670/10 5670/15 5670/20
1000 1000 1000
o=
5 Sl
®
Q
8 T
5672/12 5672/24 5672/24/B
1300 1660 1300
51 651/2" 51"
8 ! . ~ o™
= 5 S . Bl
lampade coordinate pagina 562
related lamps page 562
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
WO HO T0 EO

brown/oro beige  caramello/oro beige cristallo/oro beige rosé/oro beige
brown/beige gold caramelbeige gold  crystal/beige gold light pink/beige gold




258 259



260

Bissa Boba

Angelo Barovier 1992/2004

6753/03

fosf |£

s _am

oo

6753/08 6753/12

820 1160

#* %

6753/20

1160

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

RR CcC EL
rosso cristallo cedro liquido
red crystal liquid citron




262 263



264

Windsor

Barovier&Toso 2013

5676/02 5676/10

1000
391/2"

2l
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
BC IN BQ BE
cristallo/bianco grigio/bianco acquamare/bianco cedro liguido/bianco

crystal/white grey/white agquamarine/white liquid citron/white

265



266 267



268 269



270

Palladiano

Barovier&Toso 2008

5600/02

W

=, =

S

5600/06
915

2)
36

85
5600/09
1150
o
g 85
5600/12
1300
ol
3|
5600/18
1300
L ~
gy
5k

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BB NN

bianco nero
white black

5600/06/B

910

w

5600/09/B

1140

5600/12/B
1290

%

630
25

860

271



272 273



274

Pigalle

Barovier&Toso 2013

5680/01 5680/02

W e

430 | 290
7 112"
"o

5680/09

1000
91/2'

i

5680/12 5680/18
1200 1200
47" 47"

%

ey

lampade coordinate pagina 492
related lamps page 492

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC
bianco/cristallo
white/crystal




276 277



Crown

Brian Rasmussen 2017

7334
600

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal










284

Colimacon

Marc Sadler 2012

7206 7208 7210
1200 1670 1200
\vi \vj

=)
)
E
4

7212 7207 7209
1200 1670 1670
W W v,

7211 7213
70 710
65172 28"
v,

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS

OB I\

oro beige grigio/bianco
beige gold grey/white

BR BH
rosso/bianco bluastro/bianco
red/white bluastro/white

970
38
1480
58 1/2
1300

51"

7214

1670

\vj
ol - mr-_( ﬁ ol -
FINITURE
FINISHING
CN CL
Cromo nero cromo lucido
dark chrome polished chrome
0G

oro galvanizzato
galvanized gold

285









Palimyra

Fabio Calvi Paolo Brambilla 2015

COLORI DISPONIBILI FINITURE ANELLI
AVAILABLE COLORS FINISHING RINGS

e AN AA N 0G .
cristallo anodizzato nero anodizzato argento inox oro galvanizzato
crystal g d black  anodized silver inox galvanized gold




292 293






296

Medina

Barovier&Toso 2013

5682 5683

ol | | | =B

© By

1240 | 270 340 370
91/2" 10 1/2" 131/2" 141/2"
b
5684/03 5684/05
1200 1500
47" I 59"
8
— g —

lampade coordinate pagina 534
related lamps page 534
COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES
CA 00 BB
caramello oro bianco
caramel gold white
CG ccC MM
cognac cristallo testa di moro

cognac crystal

brown

431/2"

NO
nero/oro
black/gold

JAVA
azzurro
light blue

GR
grigio
grey

RS
rosa
pink

297



298



300

Pandora

Barovier&Toso 2013

5675/02

i

320 | 200
212" 8

5675/05 5675/08

400
151/2"

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

00 CcC BB NN NO
oro cristallo bianco nero nero/oro
gold crystal white black black/gold







304

Shadow Taif

Barovier&Toso 2007

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CN
nero
black

Vi
viola
violet

BB
bianco
white

LQ
bluastro
bluastro

IC
grigio

grey

AL
arancio liquido
liquid orange

cc
cristallo
crystal

VL
verde liquido
liquid green

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white

GR
grigio

grey

AZ
azzurro
light blue







Robin

Barovier&Toso 2016

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc
cristallo
crystal

LQ
bluastro
bluastro

IC
grigio
grey

00
oro
gold

FINITURE
FINISHING

CL .
cromo lucido
polished chrome

Z0 _
bronzo satinato
satinized bronze




310



312 313



New Eden

Daniela Puppa Francesca Martelli 2017

7344 7345
470

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

Cl CcQ cv cw
cristallo/grigio cristallo/bluastro  cristallo/viola cristallo/brown
crystal/grey crystal/bluastro crystaliviolet crystal/brown







318 319



Wang

Barovier&Toso 2017

7304 7305
660 900
26" \ 351/2"
gl SR
S| — S|=
7306 7307
66 900
I | B2
o N
SE
ol o Ey
Sl
COLORI DISPONIBILI FINITURE
AVAILABLE COLORS FINISHING
RN VG NZ
rugiada bianco bianco verniciato bronzo nero

rugiada white white painted black bronze

321









Perseus

Marcel Wanders 2015

lampade coordinate pagina 498
related lamps page 498

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

WP
cristallo / grigio / brown / cognac / bianco
crystal / grey / brown / cognac / white

W7z
cristallo / cedro liquido / acquamare / grigio / bianco
crystal / liquid citron / aquamarine / grey / white




328 329






Angel

Al Group 2015

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC CG
cristallo cognac
crystal

RS
rose
light pink

333



334 335



336 337



Swing

Barovier&Toso 2017

7323

1000

nei modelli 7329 e 7330 la forma & personalizzabile dal cliente
al momento dell'installazione
items 7329 and 7330 can be shaped at will during installation

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

ccC IC BW
cristallo grigio brown
crystal grey brown

339


















Hanami

Barovier&Toso 2016

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC AQ IC EL
cristallo acquamare grigio cedro liquido
crystal aguamarine grey liquid citron







355



356

Exagon

Barovier&Toso 2010

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CC 00 LQ =
cristallo cristallo/oro bluastro cedro liquido
crystal crystal/gold bluastro liquid citron




359




361

Barovier&Toso 2007

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

o
T
B9
L2
O v







Mazzodromo

Barovier&Toso 2015

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

@ ()%
bianco/cristallo oro/oro beige
white/crystal gold/beige gold




366 367



368 369



370

Liuk

Barovier&Toso 2013

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

IA
cristallo/argento
crystal/silver




372 373



374

Chechi

Barovier&Toso 2014

7300 7301
1000 1400
39 1/2" I 55' !
| ——
o Y
8|
Ol ol
C o=
|
7302
1650 520
65' o012 1
ol
ol .=
& -2
7303
2180 520
86" M o010" 1

1100

8 gond>

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC
bianco/cristallo
Wl E]

375



376




378 379



Escher

Barovier&Toso 2016

200

750
o1 1

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC Vi EL o AQ
cristallo viola cedro liquido acquamare
crystal violet liquid citron aguamarine




383



385



386 387

Manhattan

Alessandro Piva 2009

7107
400 400
o
Qo
OIH
7108
1000 400
391/2" "151/2""
| | — 7
% =
o3
7109
1300 00
51" EETEV-IN

lampadari coordinati pagina 130
related chandeliers page 130

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BB uv
bianco bluastro/viola/verde liquido/caramello
white bluastro/violet/liquid green/caramel



389




390

Spinn

Barovier&Toso 2013

7220
800 500
TRV ! INETEV-RN
[ 1 [ 1
ol
7221
1200 0
] 47" ! 2712

1220

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

00 CcC
oro cristallo
gold crystal

7222
1450 200
I 57" I Fgm
[ ]
ol
7219
1200
a7/ 1
I | n
gl
®|-
3 ol
IS by é

391






Alumina

Alessandro Piva 2016

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc BW IC CA
cristallo brown grigio caramello
crystal brown grey caramel







398 399



401

Trim

Barovier&Toso 2017

VEA)
440
TR

L

la forma di Trim € personalizzabile
dal cliente al momento dell’installazione
Trim can be shaped at will during installation

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal




402 403









408

Plissé

Barovier&Toso

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BB
bianco
WAl




410

Topkapi

Daniela Puppa 2009

7093/45 7093/60

450

7094/45
450

70

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC BH BK
cristallo bluastro verde liquido
crystal bluastro liquid green




412 413



414

Anversa

Barovier&Toso 2014

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

I\ AY AJ RC BC
grigio/bianco caramello/bianco  viola/bianco rosé/bianco cristallo/bianco
gre te caramel/white violet/white light pink/white crystal/white




417

New Felci

416
7239

O@ Q
NEs
N

450

18"

1000
391/2"

1000

7241

7245
7242

X

30

760
AN

760

7244

7240

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

7243
CcC
cristallo
crystal



418 419



420

Caladium

Barovier&Toso 2012

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

] A
cristallo/oro cristallo
crystal/gold crystal/silver




422

Fanali veneziani

Barovier&Toso

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OB 00 DO
beige oro oro cristallo decoro oro

beige gold gold crystal gold decoration




424 425



426

Grand Hotel

Barovier&Toso

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CR . OR
cristallo rugiada  rugiada oro
crystal “rugiada” golden “rugiada”




428 429



430

Piume

Barovier&Toso

500 300
1o

191/2

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OB
beige oro
beige gold







434

Isik

Barovier&Toso 2013

435

5655

dJ
G

~
NS
8
NS
ofn
QVAED
Hie)

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OB PO
oro beige perlaceo oro
beige gold pearly gold




436

Torvik

Barovier&Toso 2012

5656
i ; ) Qi
©| N
220, 250
81/2" 10"

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OB PO
oro beige perlaceo oro
beige gold pearly gold

437
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Spade

Barovier&Toso

6747

vy

340
131/2"

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BB
bianco
WAl




440 441

Palmette

Barovier&Toso

5310/1 5310/2 5310/3
415 570

1

415 | 260
161/2" 10"
5310/12 5310/6 5310/5

1000

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal
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Palace

Barovier&Toso

5366 5367

08t TP

170] 135 270 | 150
612" 5 101/2" 6

5369

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OR R
rugiada oro cristallo rugiada
golden “rugiada” crystal “rugiada”

J

GR
rugiada champagne

champagne “rugiada”

445
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ReXx

Barovier&Toso
5388
@ [P
340 | 235 -
131/2" 9
5387 5357
470 625
181/2" 241/2"
o8 g &y g
gl
5358 5431
780 980
\ 31" \ 38 1/2"
al-
5359 5360
625 780
i 2
(o] ep)
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
OR CR
rugiada oro cristallo rugiada

golden “rugiada” crystal “rugiada”

GR
rugiada champagne
champagne “rugiada”

449
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Royal

Barovier&Toso

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CR GR
cristallo rugiada  rugiada champagne
crystal “rugiada” champagne “rugiada”

453
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456 457

EXxcelsior

Barovier&Toso
5361 5362
UgE  wgd
(210 160 380 | (180
8" 612" 15" 7"
5363 5364
700 840
5426 5427 5428
1050 1200 1400
I " ] I 47" ! I 55" !

360
151/2"
380
14"
)
151/2

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

OR CR GR
rugiada oro cristallo rugiada  rugiada champagne
golden “rugiada” crystal “rugiada” champagne “rugiada”
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Gallia

Barovier&Toso 2012

5628/085 5628/110

15

480
o0 1

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

(0] ¢ ow

oro beige/nero oro beige/verde
oro oro

beige gold/gold  beige gold/gold
black

00
oro beige/oro
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Rigati

Barovier&Toso

5512 5581

385
15"

460

5511 5580

| 360 | 460 |
4" ‘8“

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CccC CcG
cristallo cognac
crystal cognac

800-2000

1850

31 1/2-78 1/2"



467



468 469

Aurum

Rony Plesl & Barovier&Toso 2005

Q
S|
o)l
Sla
S
2

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CB .
bianco cristallo oro
white crystal gold
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el

Franco Raggi 2003

6870
350

i

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

N@ BA
i bianco/arancio
ite/liquid
ge

BC
bianco/cristallo
white/c

471
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New Rinascimento

Matteo Thun 1987/2002

6675
6674
o
Ql, %E\‘
3|
290 , 190 190, (120,
111/2" 71/2" 71/2" 41/2
6878 6879
Q-
ﬁ%r\ %
2=
330 250
13" 1
6880 6881
ol ol
g5 e

L350 L850

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

VP BM
verde perla bianco maculato
green pearl speckled white

NN
nero
black

473



474




231/2" 10"

AVAILABLE COLORS

black green pearl white



Lincoln

Fabio Calvi Paolo Brambilla 2015

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CC 00
cristallo oro
crystal gold




481




482 483



484 485

Lust

Marcel Wanders 2015

7276 7277
%0 250
7278 7279
300 260

800
1
900
=

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CcC
cristallo
crystal
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488




490




492

Pigalle

Barovier&Toso 2013

5690 5688
450 600
Fi7472m1 INPERTZE

5693 5692
450 600
F74/2"1 F 23127 1
ol ola
9; 9;
‘_gr) v—g
5677 5678
ol
Q= -
2o ol
& |~
©lo
N
L_550 | L 420 |
211/2" 16 1/2'

lampadari coordinati pagina 274

related chandelier page 274

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

BC BB

bianco/cristallo bianco

white/crystal white

493






496 497



Perseus

Marcel Wanders 2017

7312

250
10"

lampadari coordinati pagina 326
related chandelier page 326

COLORI DISPONIBILI 7313/7314
AVAILABLE COLORS 7313/7314

Wz

cristallo/cedro
liquido/acquamare/grigio/bianco
C iquid citron/aquamarine

WP
cristallo/grigio/b|

COLORI DISPONIBILI 7312
AVAILABLE COLORS 7312

BE
bianco/cristallo/cedro liquido
white/ /liquid citron

BZ
bianco/cristallo/cognac
white/ gnac

COLORI DISPONIBILI 7310/7311
AVAILABLE COLORS 7310/7311

WQ
bianco/cristallo/grigio/cedro liquido
y ey/liquid citron

WS
bianco/cristallo/cognac/brown
wh C wn




500



502 503
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Athena

Daniela Puppa, Francesca Martelli 2011

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC WN o
cristallo/bianco verde antalia/bianco grigio/bianco
crystal/white antalia green/white grey/
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510

Samurai

Angelo Barovier 1966/2008

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CA RR
caramello rosso
caramel red

LQ VA
bluastro verde antalia
bluastro antalia green

IC
grigio

grey

PARALUMI
SHADES

NN MM
nero testa di moro
black brown

BB
bianco
white







514

Lara / Vania

Barovier&Toso 2006

o
Q
o
s
Q
0
[Se}

781

1

850-2000

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal

Vi
viola
violet

IC
grigio

grey

VL
verde liquido
liquid green

AL
arancio liquido
liquid orange

VA .
verde antalia
antalia green

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black




517



518

Marta

Barovier&Toso 2006

5578
390

i

5576

7

?90

850 - 2000
~781/2"

9 1

151/2

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc IC
cristallo grigio
crystal grey

\ VL
viola verde liquido
violet liquid green

AL
arancio liquido
liquid orange

VA .
verde antalia
antalia green

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black
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Barovier&Toso 2008

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

RS @
rose grigio
light pink grey

\ii
viola
violet

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black
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526

Twins

Barovier&Toso 2013

lampadari coordinati pagina 170
related chandeliers page 170

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CcC BB
cristallo bianco
crystal Walie




528 529



530

Habana

Barovier&Toso 2014

5703

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS

IT RT TO

cristallo/grigio cristallo/rosso cristallo/oro beige
crystal/grey crystal/red crystal/beige gold
0oC CD

cristallo/oro cristallo/cedro liquido

crystal/gold crystal/liquid citron

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white

531






534

Medina

Barovier&Toso 2013

8

lampadari coordinati pagina 296
related chandeliers page 296

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

CA 00
caramello oro
caramel gold

CG cc
cognac cristallo
cognac crystal

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

MM
testa di moro
b

ro
black/gold

VA
azzurro
light blue

GR
grigio
grey

535
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My Marylin

Giorgia Brusemini 2007

6997 6998 6999
Ql-
3l
olt
o« 8|
] ¢

B

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

BC
bianco/cristallo
white/crystal




Ran

Barovier&Toso 2011

7181

lampadari coordinati pagina 92, 122, 126

related chandelier

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc IC
cristallo grigio
crystal grey

=
cedro liquido
liquid citron

RS
rose
light pink

AQ
acquamare
aquamarine

PARALUMI
SHADES

BB (€]
bianco grigio
white grey

NN
nero
black

AZ
azzurro
light blue

541
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544

Sara

Barovier&Toso 2006

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cC
cristallo
crystal

IC \i
grigio viola
grey violet

VA .
verde antalia
antalia green

PARALUMI
SHADES

NN
nero
black

BB
bianco
white




546

Amsterdam / Rotterdam

Barovier&Toso 2008

lampadari coordinati pagina 60, 66, 216
related chandeliers page 60, 66, 216

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

cc IC
cristallo grigio
crystal grey

CA VI
caramello viola
caramel violet

RS
rose
light pink

EL
cedro liquido
liquid citron

PARALUMI
SHADES

BB (€]
bianco grigio
white grey

NN
nero
black

AZ
azzurro
light blue
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Saint Germain / Rive Gauche

Giorgia Brusemini 2008

lampadari coordinati pagina 102, 220
related chandeliers page 102, 220

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

CcC 00 W BW NN BB
cristallo oro viola brown nero bianco
crystal gold violet brown black white

VA IC LQ NO
verde antalia grigio bluastro nero/oro
antalia green grey bluastro black/gold
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lkebana

Daniela Puppa 2004

6920

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

NS BS
nero sabbiato bianco sabbiato
sanded black sandeo

PARALUMI
SHADES

QN
quadratino nero
black square
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Lisa

Barovier&Toso 2007

6980

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

EL IC
cedro liquido grigio
liquid citron grey

A\
arancio liquido
liquid orange

PARALUMI
SHADES

BB
bianco
white

NN
nero
black

557
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Teide / Hekla

Sara Pedrali 2008

559

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

IC Vi @ VA . BB NN
grigio viola caramello verde antalia bianco nero
grey violet caramel antalia green white black




561




562

Kensington

Barovier&Toso 2013

lampadari coordinati pagina 256
related chandeliers page 256

COLORI DISPONIBILI PARALUMI
AVAILABLE COLORS SHADES

WO ~ HO NN
brown/oro beige caramello/oro beige nero
brown/beige gold caramel/beige gold black

TO EO BB
cristallo/oro beige rosé/oro beige bianco
crystal/beige gold light pink/beige gold white

563



Bako

Marc Sadler 2017

7347

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS

U]¢
verde/blu
green/blue

FINITURE
FINISHING

CN
Cromo nero
dark chrome

EQ \
rosé/acquamare  bianco/verde
light pink/aquamarine white/green

CL .
cromo lucido
polished chrome
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Marino&MVarina

Paola Navone 2010

COLORI DISPONIBILI PARALUMI INCLUSI
AVAILABLE COLORS SHADES INCLUDED
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Veronese

Umberto Riva 1984

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

W AA ccC
verdino ambra cristallo
light green amber crystal




572



Caratteristiche dei prodotti

Le descrizioni e le illustrazioni del presente catalogo si intendono fornite a titolo
indicativo e non impegnativo. Barovier&Toso si riserva il diritto, ferme restando
le caratteristiche essenziali dei prodotti qui descritti ed illustrati, di apportare
alle proprie collezioni, in qualunque momento e senza awiso, le eventuali
modifiche di parti, dettagli e accessori che essa ritenesse opportune.

Marchio registrato
Barovier&Toso & un marchio registrato in tutto il mondo.

Avviso importante

Barovier&Toso non risponde per eventuali danni a persone o cose causati
da una non corretta installazione dei propri apparecchi di illuminazione, da
un uso di lampadine diverse da quelle prescritte o dalla modifica delle carat-
teristiche tecnico-costruttive dei prodotti stessi.

Istruzioni per il montaggio e controllo di qualita

Ogni prodotto & fornito di un apposito dossier contenente tra I'altro il cer-
tificato di autenticita e la scheda di collaudo e montaggio. Sulla scheda &
indicata la data al confezionamento del prodotto e le sigle di identificazione
degli addetti al controllo di qualita. In caso di reclamo, il cliente dovra sem-
pre fornire copia della scheda. La scheda, inoltre, fornisce tutte le istruzioni
per un corretto montaggio della lampada.

Omologazioni CE
Tutti i nostri lampadari sono omologati

Copyright

Il materiale riportato in questo catalogo e il catalogo stesso sono tutelati
dalle leggi sui diritti relativi al copyright, ai marchi commerciali /o su altri
diritti di proprieta intellettuale. Detto materiale e di proprieta di
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl o delle sue controllate o conso-
ciate. Il suddetto materiale comprende, a titolo meramente esemplificativo,
fotografie, immagini, illustrazioni, testo, disegni, logo, marchi commerciali,
veste commerciale ed eventuale altro materiale contenuto nel catalogo.
Tutti i diritti riservati.

E vietata la registrazione, memorizzazione, moltiplicazione in copie, ripro-
duzione, ulteriore pubblicazione, esposizione, esibizione, trasmissione,
distribuzione, trasferimento, traduzione, trasposizione, modifica, anche
parziale, di tali contenuti (consistano essi in informazioni, grafica, testi,
immagini e qualsiasi altra espressione creativa) in qualsiasi forma e con
qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, telematico, a mezzo di fotocopie,
stampe, microfilm, registrazioni su qualsiasi supporto), salvo preventiva e
specifica autorizzazione da parte di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl. Qualora venga concessa la preventiva autorizzazione scritta alla riprodu-
zione, é fatto comunque obbligo di citarne la fonte.

Classificazione energetica
Energy class

Main features of the products

Specifications and pictures contained in this catalogue are indicative but
not binding. Therefore, while keeping the main features of the above
described models, Barovier&Toso reserves the rights to modify parts, details
and fittings of its collection range whenever it deems it necessary, without
previous notice to its customers.

Registered trade-mark
Barovier&Toso is a registered trade-mark all over the world.

Important notice

Barovier&Toso is not liable for injuries or damages due to incorrect installa-
tion of its fixtures, use of bulbs different from those prescribed, modifica-
tion of the original constructional or technical characteristics of the items.

Installation instructions and quality test

Each item is accompained by its own “dossier” including a certificate of
authenticity and a card containing quality control inspections and installa-
tion instructions. This card shows both the packing date and the identifica-
tion marks of the inspectors. In case of compliant, the customer should
send us a copy of this card, which also contains instructions for correct
assembly of the fixture.

Certifications C E
All our items comply with the standard of

Copyright notice

All materials on this catalogue and the catalogue itself, are protected by
copyrights, trademarks and/or other intellectual property rights. These mate-
rials are owned by Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl or its subsidia-
ries or affiliates. Such materials include, but are not limited to, the photo-
graphs, images, illustrations, text, designs, logos, trademarks and other
materials contained in this catalogue.

All rights are reserved, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, republish, publicly exhibit, post,
transmit, distribute, transfer, translate, transpose, modify, in whole or in
part, any such material (information, artwork, text, pictures and the like), in
any form or by any electronic, mechanical, photocopying, recording or any
other means (including CD-ROM) without first obtaining the case-by-case
prior consent of Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously authorized, the use is permit-
ted only if the source for the material has been clearly stated.

Codice Classe sorgenti luminose utilizzabili  Classe sorgenti luminose fornite Sorgenti luminose sostituibili

Code Compatible light sources class Included light sources class User replaceable light sources
(01) E— A+t - YES
(02) E— A++ D YES
(03) C— A++ C YES
(04) B — A++ B YES
(05) E— A++ A+ NO
(06) A++ A++ NO
(07) C— A++ B YES
(08) D—C C YES
(09) D — A++ D YES
(10) D — A++ C YES
1) D — A++ - YES
(12) E— A++ D/A+ NO
(13) A+ A+ NO
(14) E— A++ A+ YES
(15) A A NO
(16) D — A++ A+ NO

Simboli
Symbols

Finiture
Finishing

CL cromo lucido
polished chrome

OL ottone lucido
polished brass

VY verniciato grigio
painted grey

o Do d a4 g W

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da terra
Floor lamp

Lampada da parete
Wall sconce

Plafoniera
Ceiling lamp
Sospensione
Suspension lamp

Lampadario
Chandelier

CN cromo nero

dark chrome

ZO bronzo satinato

satinized bronze

AA anodizzato argento

anodized silver

Y
Y
9
i
:
v
=
4
L
A
&
i

CS cromo satinato
satinized chrome

anodizzato nero
anodized black

E14 incandescenza
E12 incandescent

E27 incandescenza
E26 incandescent

E14 alogena
E12 halogen

E27 alogena
E26 halogen

E14 fluorescente
E12 fluorescent

GU5.3 12V
GUS5.3 12V

G53 alogena 12V
G53 halogen 12V

GU10 alogena
GU10 halogen

B15d alogena 12V
B15d halogen 12V

GY4 alogena 12V
GY4 halogen 12V

G9 alogena
G9 halogen

G4 alogena 12V
G4 halogen 12V

painted white

AO anodizzato oro
anodized gold

-
) 4

NS nichel spazzolato
brushed nikel

VM verniciato mirra VG verniciato bianco
painted myrrh

GU10 Led
GU10 Led

G9 Led
G9 Led

Led
Led

G4 Led
G4 Led

Strip Led
Strip Led

G53 Led 12V
G53 Led 12V

GU5.3 Led 12V
GUS5.3 Led 12V

OB ottone brunito
bronzed brass

VN verniciato nero
painted black

CM cemento
concrete

Dati tecnici

Technical notes

OG oro galvanizzato
galvanized gold

NZ verniciato bronzo nero
painted black bronze



Paralumi
Shades
collezione esterno interno
collection outside inside
5597/02 5597/08 - 5597/16 - 5597/24 - 5597/30
of. of.
_ EEN ER
160 180
& =
Alexandria poliestere plissettato -
pleated polyester -
5599/02 5599/08 - 5599/16 - 5599/24 - 5599/30
Q. .
BN B
160 180
6" 7"
Babylon poliestere plissettato  --
pleated polyester -
0
31/2"
. O]“
Si=
160
61/2"
Domo Amsterdam poliestere pvc bianco
Domo Rotterdam polyester white pvc
7056 7057-7058
195 220
712" §1/2"
ol ol
335 380
13" 15"
Eva poliestere pvc bianco
polyester white pvc
o
-
210
81/2"
Hastings poliestere pvc bianco
polyester white pvc
6919-6920 6921
IS]E IS]E
N © N ©
420 260
16 1/2" 10 1/2"
lkebana poliestere traforato pvc bianco
cut-work polyester white pvc

collezione
collection

5564 5562
330 90

| 3890 | | 160 |
15 1/2" 61/2"

esterno
outside

interno
inside

Amsterdam

90
31/2"

o|x
R[=
"o

160
61/2"

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

California

9
31/2"

ol
==
" |o

160
61/2"

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Domo Maine
Domo Maryland
Domo Nevada

Qe
2

300
12"

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Habana

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

12"

poliestere

polyester

pvc bianco
white pvc

Kensington

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Paralumi
Shades

collezione
collection

esterno
outside

interno
inside

90
31/2"
ol
==
"o

160
61/2"

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Madame J

<

160

{100

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Manhattan
Remix

5576-5578

330
13"

365

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

7096/01 7097 - 7098
160 250

o Sio

N [={P
A SR

200 300
8" 12"

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

Matrioska

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

poliestere
polyester

pvc bianco
white pvc

collezione esterno interno
collection outside inside
ke
300
o
Lisa poliestere pvc bianco
polyester white pvc
9
312"
l = E\‘
==
160
61/2"
Maine poliestere pvc bianco
polyester white pvc
A
9 [te]
(140
51/2"
Marino&Marina poliestere pvc bianco
polyester white pvc
tutti i paralumi inclusi
all shades included
9
312"
ofa
==
. ﬁ]@
160
61/2"
Maryland poliestere pvc bianco
polyester white pvc
5684 - 5686 5683 5682 - 5685
Sl .
B mm
460 340 240
18" 131/2" 91/2"
Medina poliestere pvc bianco
polyester white pvc
solo colore nero/oro pollestere pvc oro
black/gold color only polyester gold pvc
5675/10 5675/08 5675/05 5675/02
4 IS
« N, IS S
800 . 600 _ 400 , © 320,200
311/2" 23 1/2" 151/2" 121/2" 8"
Pandora poliestere pvc bianco
polyester white pvc
solo colore nero/oro poliestere pvc oro
black/gold color only polyester gold pvc



Paralumi Paralumi

Shades Shades
collezione esterno interno collezione esterno interno collezione esterno interno collezione esterno interno
collection outside inside collection outside inside collection outside inside collection outside inside
5677 5678
385 385 180 330
ITe) N

160
61/2"

Président

(5]
N
170
61/2"

160
61/2"

Ran Front
Ran Round
Ran Side

Rotterdam

550
211/2"

Samurai

7040

- ol- ol-
3o D[ D[
Q= = Q-

L_400

430

17"

151/2'

Shadow
Taif

& al.
o S,

160
o
Premiéere poliestere plissettato -
Dame pleated polyester -
7180 7181 7182
270
190 101/2"
- ?OM 712"
31/2
ol o=
. g ; ) -
160 330 L 465
61/2" 13" 181/2"
Ran poliestere pvc bianco
polyester white pvc
385
15"
g
420
16 1/2"
Rive Gauche poliestere pvc bianco
polyester white pvc
solo colore nero/oro pollestere pvc oro
black/gold color only polyester go\d pvc
7060 - 7061 -7062 - 7063 7066
225 180
8]2\ - o il Q
@) D= |
| iR M=
420 250 200
16 1/2" 10" 10"
Saint Germain poliestere pvc bianco
polyester white pvc
solo colore nero/oro poliestere pvc oro
black/gold color only polyester gold pvc
330
- “TY
Q=
AN
390
151/2"
Sara poliestere pvc bianco
polyester white pvc
713112 7131/15 7131/18
: Q a
ms- s HE: Bl
180 1810, (880 | | 440
7" 12" 15" 17 1/2"
Tamtam poliestere pvc bianco
polyester white pvc

200
o
Tangeri poliestere pvc bianco
polyester white pvc
90
317"
ol
~|=
. ‘JC
160
61/2"
Torpedo poliestere pvc bianco
Amsterdam polyester white pvc
poliestere pvc bianco
polyester white pvc
90
31/2"
ol
(=
. ‘J(@
160
61/2"
Vermont poliestere pvc bianco
polyester white pvc

390
15 1/2"
Teide poliestere pvc bianco
polyester white pvc
90
312"
A:
=I5
160
61/2"
Torpedo poliestere pvc bianco
Nevada polyester white pvc
Vania poliestere pvc bianco
polyester white pvc
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4604
Barovier&Toso 4604/02 j 380 380 220 7 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 238
15 15 81/2 15 60 UL CCC
4604/05 j 650 500 350 13 5 Q 60 1 01) CL IMQ
25172 19172 14 29 60 UL CCC
4604/09 WI\? 1200 1000 35 9 Q 60 1 01) CL IMQ
47 3912 77 60 UL CCC
4604/12 WI\? 1500 1200 50 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
59 47 1/2 110 60 UL CCC
4604/18 WI\? 1500 1400 60 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
59 55 132 60 UL
4607
Barovier&Toso 4607/02 j 500 450 250 7 2 Q 60 1 (01 CL IMQ 234
19 1/2 17 1/2 10 15 60 UL
4607/12 Wl& 1400 1200 65 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
55 47 1/2 143 60 UL
4607/20 Wl& 2300 1600 115 20 Q 60 2 (01) CL IMQ
90 1/2 63 253 60 UL CCC
4607/36 WL& 2800 2100 220 36 Q 60 4 (01) CL IMQ
110 82 1/2 484 60 UL CCC
Agadir
Barovier&Toso (2014) 5384/02 j 440 380 230 3 2 Q 60 1 1) CL IMQ 248
17 172 15 9 7 60 oG UL CCC
5384/08 e 770 850 15 8 (; 60 1 (01) CL IMQ
30 1/2 3312 33 60 0G UL CCC
5384/12 e 1000 1300 20 12 (; 60 2 (01) CL
39172 51 44 60 oG UL
5384/16 e 1300 1000 25 16 Q 60 2 (01) CL
51 391/2 55 60 0G UL CCC
5384/18 e 1400 1300 30 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
55 51 66 60 0G UL
Alexandria
Barovier&Toso (2008) 5597/02 j 230 500 270 4 2 Q 60 1 (01) CN 86
9 19 1/2 10 1/2 9 60 UL CCC
5597/08 WI\? 455 845 10 8 Q 60 1 1) CN
18 33 22 60 UL CCC
5597/16 WI\? 600 1250 16 16 Q 60 2 (01) CN
23 1/2 49 35 60 UL CCC
5597/24 WI\? 600 1600 22 24 Q 60 2 01) CN
23 1/2 63 48 60 UL CCC
5597/30 vl\? 700 1600 26 30 Q 60 3 01) CN
27 1/2 63 57 60 UL CCC
Alumina
Alessandro Piva 7284 j 850 880 100 8 4 i 4 1 i (16)  ZO CE 394
(2016) 33172 34172 4 17 172 4
7285 100 880 850 8 4 33 1 (16) 20 CE
VA1 3412 33112 17172 b3 i
Amsterdam
Barovier&Toso (2006) 5562/02 j 540 475 250 4 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 60
21 18 1/2 10 9 60 oG UL CCC 216
5562/05 e 800 870 18 5 Q 60 1 (01) CL IMQ 546
31172 341/2 40 60 0G UL CCC
5562/08 e 950 1060 22 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
37 1/2 42 48 60 oG UL CCC
5562/10 e 1100 1200 26 10 Q 60 1 (01) CL IMQ
43 1/2 47 57 60 0G UL CCC
5562/14 e 1380 1380 31 14 Q 60 2 (01) CL IMQ
54 1/2 54 1/2 68 60 oG UL CCC
5562/18 e 1500 1380 37 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
59 54 1/2 81 60 0G UL CCC
5562/24 e 1900 1600 45 24 Q 60 2 (01) CL IMQ
75 63 99 60 oG UL CCC
] o
7352 I 1860 480 18 1 Q 100 1 (01) CL
73 1/2 19 40 100
Angel
Al Design 7248 1050 1400 35 80+1+1 14+7+21 3 (12) WM 332
(2015) A 41172 55 77 vl 1+7+21 rv |
7249 1750 1400 60 135+1+1 1+7+21 3 (12) WM
A 69 55 132 B £ MY vl
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Anversa
Barovier&Toso (2014) 5699 j 140 230 330 9 3 i 25 1 3 (10) CL 414
5172 9 13 20 25
5697 w200 450 4 3 Q 60 1 (10) CL
8 17172 9 60
5698 W 255 600 7 3 Q 60 1 (10) CL
10 23172 15 60
Athena
Daniela Puppa 7150 I 1790 390 35 1+16 @J 150+1,2 dim 05) VN 506
Francesca Martelli 70172 15172 77 A
(2011)
Aurum
Rony Plesl & 6933 j 440 210 100 2,5 2 Q 60 1 01) CN 468
Barovier&Toso (2005) 1712 8 4 6 60 UL
6930 o 565 180 5 1 g 150 dim 01) CN
22 7 11 150
6931 I 1850 350 14 1 g 250 dim 01) CN
73 14 31 250
6932 A 700-1500 210 4,5 1 @ 100 1 01) CN
28-60 8 10 100 UL
Babylon
Barovier&Toso (2008) 5599/02 j 270 500 270 4 2 Q 60 1 (01) CN 98
10 1/2 19172 10 1/2 9 60 UL CCC
5599/08 Ao 570 870 9 8 Q 60 1 (01) CN
22 1/2 34172 20 60 UL CCC
5599/16 Ao 700 1250 14 16 Q 60 2 (01) CN
27 1/2 49 31 60 UL CCC
5599/24 Ao 700 1600 20 24 Q 60 2 01) CN
27 1/2 63 44 60 UL CCC
5599/30 Ao 800 1600 24 30 Q 60 3 (01) CN
31172 63 53 60 UL CCC
Baikal
Barovier&Toso (2007) 5560/02 j 420 445 245 5 2 Q 60 1 1) CL IMQ 30
16 1/2 17 172 91/2 11 60 0G UL 228
5560/06 . 1000 965 18 6 Q 60 1 01) CL IMQ
39172 38 40 60 oG UL CCC
5560/09 ?/I\? 1330 1250 27 9 Q 60 1 (01) CL IMQ
52 48 60 60 oG UL CCC
5560/12 ?/I\? 1500 1370 35 12 Q 60 2 01) CL IMQ
59 54 78 60 oG UL CCC
5560/18 ?/I\? 1850 1750 64 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
73 68 142 60 oG UL
Bako
Marc Sadler (2017) 7347 p 660 325 7 1 Q 100 1 01) CL 564
26 13 15 100 CN
7348 It 800 425 7 1 Q 100 1 1) CL
31172 1612 15 100 CN
Bissa Boba
Angelo Barovier 6753/03 j 480 480 200 3 B Q 60 1 01) CL IMQ 260
(1992/2004) 19 19 8 7 60 uL
6753/08 Ao 620 820 9 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
24 1/2 3212 20 60 UL
6753/12 Y/IS 800 1160 14 12 Q 60 2 01) CL IMQ
31172 451/2 31 60 UL
6753/16 Ao 870 850 18 16 Q 60 2 (01) CL IMQ
34 3312 40 60 UL CCC
6753/20 Ao 1000 1160 23 20 Q 60 2 01) CL IMQ
39 1/2 451/2 51 60 UL CCC
Caladium
Barovier&Toso (2012) 5620 A 560 540 14 3+8 [} 40+1 2 5.4 (03) CN 420
22 21172 31 40+1
5621 600 760 25 5+14 40+1 2 (03) CN
A 23112 30 55 L i
5622 1035 760 36 8+20 40+1 2 (03) CN
41 30 79 L &
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California
Barovier&Toso (2004)  5551/02 j 550 510 300 4 2 (; 60 1 (01 CL IMQ 204
21172 20 12 9 60 oG UL
5551/05 j 960 730 430 7 5 Q 60 1 (01 CL IMQ
38 28 1/2 17 16 60 oG UL CCC
5551/06/A  <ds 910 770 8 6 Q 60 1 (01) CL IMQ
36 30 172 18 60 oG UL CCC
5551/09/A  <do 1040 950 12 9 Q 60 1 01) CL IMQ
41 3712 27 60 oG UL CCC
5551/12/A  <do 1190 1180 18 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
47 46 1/2 40 60 0G UL CCC
5551/18/B  <do 1700 1180 24 18 Q 60 2 (01) CL
67 46 1/2 53 60 oG UL CCC
Chechi
Barovier&Toso 7300 800 1000 35 8+4 5+15 2 (16) CL ClE 374
(2016) Bl 3912 77 & 200 1%
7301 1100 1400 70 1249 5+15 2 (16) CL CE
4312 55 154 & 23 &
7302 5 1100 1600 520 10 5 ' 7 1 ' (16) CL CE
43 1/2 65 20 1/2 22 7
7303 5 1100 2180 520 14 7 ' 7 1 ' (16) CL CE
43 1/2 86 20 1/2 31 7
Colimacon
Marc Sadler (2012) 7206 A 1040 1200 28 8 (; 40 1 (01) CN/CL 284
41 47 62 40 0G UL
7207 B 1480 1670 43 12 Q 40 1 (01) CN/CL
58 1/2 651/2 95 40 oG UL
7208 5 960 1670 23 6 (; 40 1 (01) CN/CL
38 65 1/2 51 40 0G UL
7209 5 1300 1670 42 12 (; 40 1 (01) CN/CL
51 6512 92 40 0G UL
7210 5 810 1200 16 4 (; 40 1 (01) CN/CL
32 47 35 40 0G UL
7211 5 1150 1670 23 6 (; 40 1 (01) CN/CL
45 1/2 651/2 51 40 0G UL
7212 5 970 1200 23 6 (; 40 1 (01) CN/CL
38 47 51 40 oG UL
7213 5 1700 710 35 10 (; 40 1 (01) CN/CL
67 28 77 40 oG UL
7214 5 1620 1670 37 10 (; 40 1 (01) CN/CL
64 6512 81 40 oG UL
Crown
Brian Rasmussen 7334 B 900 600 15 1 I 46 1 I (06) VY 278
(2017) 351/2 231/2 33 46
7335 B 1000 880 23 1 I 73 1 I (06) VY
391/2 34 1/2 51 73
7336 5 1100 1180 30 1 I 98 1 I (06) VY
43 1/2 46 1/2 66 98
7337 5 1300 880 39 1 I 120 1 I (06) VY
51 341/2 86 120
7338 5 1400 1180 55 1 I 170 1 I (06) VY
55 46 1/2 121 170
7339 5 1800 1180 70 1 I 220 1 I (06) VY
71 46 1/2 154 220
Degas
Barovier&Toso (2004)  5554/02 j 340 370 190 4 2 @ 60 1 (01) 0OG IMQ 190
13172 14 1/2 7172 9 60 UL CCC
5554/06 A, 910 750 9 6 @ 60 1 (01) 0G IMQ
36 291/2 20 60 UL CCC
5554/09 . 980 920 10 9 @ 60 1 (01) 0G IMQ
38 1/2 36 22 60 UL CCC
5554/12 L. 1230 1130 16 12 @ 60 2 (01) 0G IMQ
48 4412 36 60 UL CCC
5554/18 L. 1380 1130 24 18 @ 60 2 (01) 0G IMQ
54 1/2 44 1/2 53 60 UL CCC
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Dhamar
Barovier&Toso (2007)  5596/02 j 465 465 265 7 2 Q 60 1 01) CL IMQ 18
18 1/2 18 1/2 10 1/2 15 60 UL
5596/06 Lo 1100 1050 20 6 Q 60 1 01) CL IMQ
43 1/2 4112 44 60 UL CCC
5596/09 Lo 1300 1150 27 9 Q 60 1 01y CL IMQ
51 451/2 59 60 UL CCC
5596/12 ?/Iv 1500 1300 32 12 Q 60 2 01) CL IMQ
59 51 70 60 UL CCC
Domo Amsterdam
Franco Raggi (2009) 7114/01 j 480 160 340 2,5 1 Q 60 1 01) CL 142
19 6 1/2 13172 6 60 UL CCC
7114/02 j 480 235 525 4 2 Q 60 1 01) CL
19 9172 20 1/2 9 60 UL CCC
7114 o 1200 790 900 13 8 Q 60 1 01) CL
47 31 36 1/2 28 60 UL CCC
7115 o 1200 1210 900 17 12 (; 60 1 01) CL
47 47 1/2 36 1/2 37 60 UL CCC
7116 o 1200 1630 945 35 16 (; 60 1 01) CL
47 64 37 77 60 UL CCC
Domo Maine
Franco Raggi (2007) 7034/01 j 560 160 340 2,5 1 Q 60 1 (01) CL 158
22 6 1/2 13172 6 60 UL CCC
7034/02 j 560 545 235 4,5 2 (; 60 1 01 CL
22 21172 9 10 60 UL CCC
7034 A 1200 790 885 13 8 (; 60 1 01 CL
47 31 35 29 60 UL CCC
7035 e 1200 1210 885 17 12 (; 60 1 01) CL
47 47 1/2 35 37 60 UL CCC
7036 e 1200 1630 925 35 16 (; 60 1 01) CL
47 64 36 1/2 77 60 UL CCC
Domo Maryland
Franco Raggi (2007) 7037/01 j 495 160 340 2,5 1 Q 60 1 01) CL 154
19 1/2 61/2 13172 6 60 UL CCC
7037/02 j 495 545 235 4,5 2 Q 60 1 01) CL
19 1/2 21172 9 10 60 UL CCC
7037 ?/Iv 1200 790 885 13 8 Q 60 1 01) CL
47 31 35 29 60 UL CCC
7038 ?/L? 1200 1210 885 17 12 Q 60 1 01) CL
47 47 1/2 35 37 60 UL CCC
7039 ?/lw 1200 1630 925 35 16 Q 60 1 01) CL
47 64 36 1/2 77 60 UL CCC
Domo Nevada
Franco Raggi (2007) 7031/01 j 500 160 340 2,5 1 (; 60 1 01 CL 150
19 172 6 1/2 13172 6 60 UL CCC
7031/02 j 500 545 235 4,5 2 (; 60 1 01) CL
19 1/2 21172 9 10 60 UL CCC
7031 o 1200 790 885 13 8 Q 60 1 01) CL
47 31 35 29 60 UL CCC
7032 o 1200 1210 885 17 12 Q 60 1 01) CL
47 47 1/2 35 37 60 UL CCC
7033 e 1200 1630 925 35 16 Q 60 1 01) CL
47 64 36 1/2 77 60 UL CCC
Domo Rotterdam
Franco Raggi (2009) 7118/01 j 530 160 320 2,5 1 Q 60 1 01) CL 146
21 6 1/2 12172 6 60 UL CCC
7118/02 j 530 470 235 4 2 (; 60 1 (01) CL
21 18 1/2 9172 9 60 UL CCC
7118 A 1200 790 900 13 8 (; 60 1 01) CL
47 31 36 1/2 29 60 UL CCC
7119 A 1200 1210 900 17 12 (; 60 1 01) CL
47 47 1/2 36 1/2 37 60 UL CCC
7120 A 1200 1630 945 35 16 Q 60 1 01) CL
47 64 37 77 60 UL CCC
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Ebi
Franco Raggi (2003) 6868 L 580 350 8 1 @ 150 dim (01) NS 470
2212 14 18 100
6869 I 1850 350 14 1 D 250 dim (01) NS
73 14 31 150
6870 L 700-1500 350 45 1 Q 100 1 (01) NS
28-60 14 10 100 uL
Erfud
Barovier&Toso (2005)  5556/02 q 400 400 220 2,5 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 34
1512 1512 812 6 60 0G ULCCC 232
5556/06 ] 840 860 12 6 Q 60 1 (01) CL IMQ
33 34 26 60 0G UL ccC
5556/08 ] 1150 1120 15 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
45172 44 33 60 0G UL ccC
5556/12 . 1290 1270 23 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
51 50 51 60 0G UL ccC
5556/18 ] 1400 1270 34 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
55 50 75 60 0G uL
Escher
Barovier&Toso 7286 1150 750 200 21 7+3 8,4+45,3 2 (12) CL 356
(2016) Y 452 2912 8 46 LA ‘Y
7287 1750 750 200 30 1143 8,4+5,3 2 (12) CL
Y 69 2912 8 66 W3 +y
7288 1150 1100 200 31 9+5 8,4+5,3 2 (12) CL
N~ 452 4312 8 68 +v 8,445,3 +y
7289 1750 1100 200 45 15+5 8,4+5,3 2 (12) CL
Y a9 4312 8 99 b +Y
7290 1550 600 45 14+6 8,4+5,3 2 (12) CL
Y G 2312 99 'V 8.445.3 +Y
7291 2150 600 62 21+6 8,4+5,3 2 (12) CL
Y g 2312 136 +v 84453 +Y
7292 1550 1000 100 28+9 8,4+5,3 2 (12) CL
Yl G 39172 220 W3 +Y
7293 2150 1000 146 4749 8,4+5,3 2 (12) CL
Y g4p 3912 321 W3 +Y
Eva
Barovier&Toso (2008) 7056 D730 335 7 1 Q 100 1 (01) CN IMQ 380
29 13 15 60 UL CccC
7058 I 1500 380 10 1 Q 100 1 (01) CN
60 15 22 60 uL
7057 A 1100 380 8 1 Q 100 1 (01) CN
43172 15 18 60 uL
Exagon
Barovier&Toso (2010) 7125 7 1300 450 18 1418 g4 154036 2 & (6 CL 522
50 1/2 1712 40 15+0,36
7126 7 1300 800 45 4456 15+0,36 2 (16) CL
50 1/2 31122 99 gl 15+0,36 <-4
7127 Y 1500 1200 100 12+136 15+0,36 2 (16) CL
58 47 220 & 2056 <4
7128 Y 1500 1600 155 16+200 15+0,36 2 (16) CL
58 63 341 <-4 15+0,36 <-4
Excelsior
Barovier&Toso 5361 j 390 210 160 6 1 @ 60 1 01) 456
1512 8 6172 13 60 uL
5362 q 400 380 180 8 2 @ 60 1 (01)
1512 15 7 18 60 uL
5363 7 380 700 22 6 G €0 1 (01) 0G
15 2712 48 60 uL
5364 ~— 350 840 28 6+3 @ 60+40 1 (01) 0G
14 33 62 60+40 uL
5426 7 360 1050 54 8+3 @Q 60+40 1 01 0G
14 41 119 + 60+40 uL
5427 7 380 1200 63 10+4 @ 60+40 1 01 0G
14 47 139 + 60+40 uL
5428 7 400 1400 72 15+3 @@ 60+40 1 01 0G
15 1/2 55 158 + 60+40 uL
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Fanali veneziani
Barovier&Toso 5381 A 470 440 7 1 @ 100 1 (01) 0G 422
18 1/2 1712 15 100 uL
5382 A 460 380 7 1 Q 100 1 (01) 0G
18 15 15 100 uL
5383 A 530 400 7 1 Q 100 1 (01) 0G
21 1512 15 100 uL
4428 A 470 320 6 1 Q 100 1 (01) 0G
18 172 1212 13 100 uL
4430 A 530 250 6 1 Q 100 1 (01) 0G
21 10 13 100 uL
Fauve
Barovier&Toso 5306/02 j 380 370 230 2,5 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 174
15 1412 9 6 60 UL CCC
5306/06 ] 700 650 8 6 Q 60 1 (01) CL IMQ
27 112 2512 18 60 UL CccC
5306/08 ] 760 710 9 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
30 28 20 60 UL CccC
5306/12 ], 1100 1100 15 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
43172 4312 33 60 UL CccC
Fez
Barovier&Toso (2011)  5602/02 q 380 400 230 3 2 Q 60 1 (01) CL 198
15 1512 9 7 60 0G uL
5602/06 ], 670 700 9 6 Q 60 1 (01) CL
26 172 2712 20 60 0G uL
5602/08 I 780 850 15 8 Q 60 1 (01) CL
30 172 3312 33 60 0G uL
5602/12 I, 870 1250 22 12 Q 60 2 (01) CL
34172 49 49 60 0G uL
5602/18 . 1060 1250 36 18 Q 60 2 (01) CL
41172 49 80 60 0G uL
Gallia
Barovier&Toso (2012) 5625 p 510 180 6 1 Q 100 1 (01) 0G 460
20 7 13 60
5626 I 1850 480 350 15 2 Q 100 1 (01) 0G
73 19 14 33 60
5627 q 520 140 215 4 1 Q 100 1 (01) 0G
2012 5172 8172 8 60 uL
5628/085 1 850 480 150 9 2 Q 100 1 (01) 0G
3312 19 6 20 60 uL
5628/110 1 1100 480 150 10 2 Q 100 1 (01) 0G
4312 19 6 22 60 uL
5629 L 1450 640 150 20 4 Q 100 1 (01) 0G
57 25 6 44 60 uL
Grand Hotel
Barovier&Toso 4662/2 7 500 350 120 3,5 2 Q 60 1 (01) oL 426
1912 14 4172 8 60 uL
4662/4 q 800 350 120 6 4 Q 60 1 (01) oL
3112 14 4172 13 60 uL
4662/6 q 1050 350 120 9 6 Q 60 1 (01) oL
412 14 412 20 60 uL
5116/60 Y 280 600 15 5 @ 60 1 (01 oL
11 2312 33 60
5116/80 7 380 800 26 8 Q 100 1 (01 oL
15 3112 57 60
Habana
Barovier&Toso (2014) 5703 L 770 300 5 141 Q 100+4,8 2 ' (05) CL 530
30 172 12 11 4+ 100448
Hanami
Barovier&Toso 7295 1500 1000 47 4+8 4453 2 (16) CL 350
(2016) A 3912 103 L S R 4
7296 2100 1000 53 4+8 4453 2 (16) CL
XY/, 3912 116 Ly 4453 Ly
7297 1500 1250 75 10415 4453 2 (16) CL
Y 59 49 165 Ly 4453 Ly
7298 2750 1250 100 10+15 4453 2 (16) CL
Y 10812 49 220 2 4 4453 Ly
7299 2750 1600 140 13+21 4+5,3 2 (16) CL
Y j08 12 63 308 2 4 4453 Ly
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Hastings
Chiaramonte Marin 5706/06 . 1100 940 24 6 Il 13 1 ’ (16) CL 134
(2015) 43 1/2 37 53 13
5706/08 1400 1220 34 8 13 1 (16) CL
oo 55 48 75 t 13 '
5706/10 1550 1420 47 10 13 1 (16) CL
VI\? 61 56 103 4 13 '
5707/05 vl\? 2000 1150 20 5 [} 13 1 [} (16) CL
78 172 4512 44 13
5707/07 2300 1300 34 7 13 1 (16) CL
VI\? 90 1/2 51 75 4 13 '
5708 vl\? 1300 900 245 9 2 [} 13 1 [} (16) CL
51 3512 912 20 13
5709 vl\? 1600 1150 245 10 2 [} 13 1 [} (16) CL
63 451/2 91/2 22 13
5711 1400 900 13 3 13 1 (16) CL
VI\? 55 3512 29 4 13 '
5712 1700 1150 15 3 13 1 (16) CL
VI\? 67 451/2 33 4 13 '
5713 1900 1300 17 B 13 1 (16) CL
vl\? 75 51 B 4 13 u
Hekla
Sara Pedrali (2008) 7051 o 660 390 5 1 Q 100 1 (01) CN IMQ 558
26 15172 11 60 UL CCC
lkebana
Daniela Puppa (2004) 6919 o 580 420 9 3 Q 60 1 01) CS 554
23 1612 20 60
6920 L 460 420 8,5 3 Q 60 1 (01) CS
18 1612 19 60
6921 L 380 260 5,5 1 Q 60 1 (01) CS
15 10 1/2 12 60
Isik
Barovier&Toso (2013) 5655 j 300 190 230 3 1 Q 60 1 (01) 0OG 434
12 7172 9 7 60 uL
Ilzmir
Barovier&Toso (2005)  5555/02 j 550 420 230 2,5 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 38
21172 16 1/2 9 6 60 0G UL CCC 194
5555/08 . 1170 990 18 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
46 39 40 60 0G UL CCC
5555/12 . 1400 1300 28 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
55 51 62 60 0G UL CCC
5555/18 . 1580 1300 40 18 Q 60 2 (01) CL IMQ
62 51 88 60 0G UL
5555/24 . 1950 1300 52 24 Q 60 3 (01) CL IMQ
77 51 114 60 0G UL CCC
Kensington
Barovier&Toso (2013)  5670/02 j 390 470 240 3 2 Q 60 1 (01) 0OG 256
15172 18 1/2 9172 7 60 UL 562
5670/10 . 970 1000 15 10 Q 60 1 (01) 0OG
38 3912 33 60 UL
5670/15 . 1320 1000 21 15 Q 60 2 (01) 0OG
52 3912 46 60 UL
5670/20 L. 1900 1000 29 20 Q 60 3 (01) 0OG
75 3912 64 60 uL
5672/02 j 260 450 240 3 2 Q 60 1 (01) 0OG
10 17172 91/2 7 60 uL
5672/12 oy 700 1300 19 12 Q 60 2 (01) 0OG
27 1/2 51 42 60 uL
5672/24 why 900 1660 32 24 Q 60 3 (01) 0OG
351/2 65172 70 60 uL
5672/24/B I, 850 1300 30 24 Q 60 3 (01) 0OG
331/2 51 66 60 uL
5673 p 730 300 5 1 @ 100 1 (01) 0OG
28 1/2 12 11 100 uL
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Lara
Barovier&Toso (2006) 5568 @ 720 390 5 1 Q 100 1 (01) CN IMQ 514
28 1/2 1512 11 100 UL CCC
5569 5 850-2000 390 8 1 @ 100 1 (01) CN
33 1/2-78 1/2 1512 18 100 uL
Lisa
Barovier&Toso (2007) 6980 L 740 300 5 1 Q 100 1 (01 CN IMQ 478
29 12 11 60 UL CCC
Lincoln
Fabio Calvi 7258 B 1100 730 30 1+9 [} 4,2 2 [} (12) AO 556
Paolo Brambilla (2015) 43 1/2 281/2 66 4,2
7259 A 1600 730 40 1+15 4,2 2 ' (12) AO
63 281/2 88 4 4,2
7260 A 700 480 400 15 149 4,2 2 ' (12) AO
27 112 19 151/2 33 1 4,2
7261 A 1000 480 400 25 1+15 4,2 2 ' (12) AO
39 1/2 19 151/2 55 L 4,2
7262 q 390 420 270 9 5 4,2 1 ' (06) A0
15 16172 10172 20 L 4,2
7263 I 1850 400 50 1+15 4,2 2 ' (12)  AO
73 1512 110 4 4,2
Liuk
Barovier&Toso (2013) 7228 V1200 600 20 9+7 1.5 1,245 2 1% (16) CL 370
47 2312 44 1,245
7229 7 1200 850 35 15+10 1,245 2 (16) CL
47 3312 77 )& 1,245 ’- &
7230 7 1200 610 450 23 13+6 1,245 2 (16) CL
47 24 17 12 51 L 1,245 )&
7231 7 1200 850 600 45 25+12 1,245 2 (16) CL
47 3312 231R2 99 L 1,245 t-&
7232 7 900 780 110 1 6+5 1,245 2 (16) CL
3512 3012 4172 24 )& 1,245 t-&
7233 7 900 1200 110 15 8+7 1,245 2 (16) CL
3512 47 412 33 )& 1,245 ’-&
Lust
Marcel Wanders 7276 i 430 300 6 1 ] 1 dim ' (0e) CM 484
(2015) 17 12 13 11
7277 @ 500 260 6 1 [} 11 dim [} 06) CM
19 1/2 10 13 11
7278 5 800 300 8 1 [} 11 dim [} 06) CM
31172 12 18 11
7279 5 900 260 8 1 [} 11 dim [} 06) CM
34 1/2 10 18 11
Madame J
Barovier&Toso (2014) 5607/02 j 460 455 260 4 2 Q 60 1 1) CL 82
18 18 10 9 60 uL
5607/06 Y/Iv 875 850 12 6 Q 60 1 01) CL
34172 3312 26 60 uL
5607/09 Y/Iv 1000 1245 16 9 Q 60 1 01) CL
39 1/2 49 35 60 uL
5607/12 Y/Iv 1200 1500 25 12 Q 60 2 01) CL
47 59 55 60 uL
5607/18 ?/I\? 1500 1500 30 18 Q 60 2 01) CL
59 59 66 60 uL
Maine
Barovier&Toso (2007) 5586/02 j 670 480 250 2,5 2 Q 60 1 01) CL 74
2612 19 10 6 60 uL
5586/07 . 1000 850 10 7 Q 60 1 (o1 CL IMQ
39 1/2 3312 22 60 uL
5586/09 . 1150 1050 14 9 Q 60 1 (o1 CL IMQ
45 1/2 4112 30 60 uL
5586/11 . 1400 1250 17 1 Q 60 1 (o1 CL IMQ
54.1/2 49 37 60 UL CCC
5586/14 1 1650 1050 21 14 Q 60 2 (o1 CL IMQ
64 1/2 4112 46 60 UL CCC
5586/15 . 1500 1450 23 15 Q 60 2 (o1 CL IMQ
59 57 50 60 uL
5586/27 ?/l\? 2300 1400 36 27 Q 60 3 01) CL IMQ
90 1/2 5412 79 60 uL
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Manhattan
Alessandro Piva (2009) 7107 7 1500 400 400 14 2 & 50 1 & (16) CN 386
59 15172 15 1/2 31 50
7108 1580 1000 400 39 6 50 1 (16) CN
62 39172 15172 89 < 50 <
7109 7840 1300 400 37 8 50 1 (16) CN
33 51 15172 81 < 50 <
Manhattan Remix
Alessandro Piva 7190/07/A < 665 1000 8 7 Q 60 1 01) CN 130
(2009/2011) 7190/07/B 26 3912 18 60 UL
7191/07 wbs | 955 1000 9 7 Q 60 1 (01) CN
37 1/2 39172 20 60 UL CCC
7192/09/A .I. 665 1250 10 9 Q 60 1 (01) CN
7192/09/B 26 49 22 60 uL
7193/09 bs 955 1250 11 9 Q 60 1 (01) CN
37 1/2 49 25 60 UL CCC
7194/12/A I, 665 1500 16 12 Q 60 2 (01) CN
7194/12/B 26 59 36 60 UL
7195/12 bs 955 1500 17 12 @ 60 2 (01) CN
37 1/2 59 38 60 UL CCC
Marino&Marina
Paola Navone (2010) 7148 @ 450 245 160 4 1 il 25 1 (03) CL IMQ 568
18 91/2 6 1/2 9 25
7149 o 450 245 160 4 1 2 25 1 (03) CL IMQ
18 91/2 61/2 9 25
Marta
Barovier&Toso (2006) 5576 o 720 390 5 1 Q 100 1 (01) CL IMQ 518
28 1/2 15172 11 100 UL CCC
5577 I 1870 485 14 1 U 250 dim 01) CL
73 1/2 19 31 250
5578 5 850-2000 400 8 1 @ 100 1 (01 CL
33 1/2-78 1/2 16 18 100 UL
Maryland
Barovier&Toso (2007)  5587/02 j 560 480 250 2,5 2 (; 60 1 (01) CL 78
22 19 10 6 60 UL
5587/07 WI\? 850 850 8 7 Q 60 1 01) CL IMQ
331/2 331/2 18 60 UL CCC
5587/09 WI\? 950 1050 12 9 Q 60 1 01) CL IMQ
37 1/2 41172 26 60 UL CCC
5587/11 WI\? 1050 1250 15 11 Q 60 1 01) CL IMQ
41172 49 33 60 UL CCC
5587/14 WI\? 1225 1050 19 14 Q 60 2 01) CL IMQ
48 41172 42 60 UL CCC
5587/15 WI\? 1150 1450 21 15 Q 60 2 01) CL IMQ
45 1/2 57 46 60 UL
5587/27 WIV 1700 1250 34 27 Q 60 3 01) CL IMQ
67 49 75 60 UL
Matrioska
Barovier&Toso (2009)  7096/01 ﬂ 315 200 230 2,5 1 (; 60 1 (01 CL 118
12172 8 9 6 60 UL
7097/02 5 800 820 300 6 2 Q 60 1 (01) CL
31172 32172 12 13 60 uL
7097/03 5 800 1300 300 9 3 Q 60 1 (01) CL
31172 51 12 20 60 UL
7097/04 5 800 1800 300 12 4 Q 60 1 (01) CL
31172 71 12 26 60 UL
7097/05 5 800 2300 300 15 5 Q 60 1 (01) CL
31172 90 1/2 12 33 60 UL
7098/04 5 800 950 950 14 4 Q 60 1 (01) CL
31172 37 172 37 172 31 60 UL
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Mazzodromo
Barovier&Toso 7250 2100 700 700 33 446 4+5,3 2 (16) CL 364
(2015) Y812 2712 2712 73 WY v
7251 1500 700 700 28 4+6 4+5,3 2 (16) CL
Y 59 2712 27172 62 LR S v
7252 2100 1200 700 53 7+10 4+5,3 2 (16) CL
Y 212 47 27112 117 D S v
7253 1500 1200 700 45 7+10 4+5,3 2 (16) CL
Y 59 47 27112 99 LB S v
7254 700 1200 1200 60 12+18 4+5,3 2 (16) CL
Y 2712 47 47 132 LB S v
7255 1500 1200 1200 75 12+18 4+5,3 2 (16) CL
Y 59 47 47 165 B S v
Medina
Barovier&Toso (2013) 5682 1 420 240 270 4 1 Q 60 1 (o1 CL 296
1612 912 10 172 9 60 UL 534
5683 q 550 340 370 6 1 Q 100 1 (o1 CL
2112 1312 14172 13 100 uL
5684/03 L 1100 1200 23 3 Q 100 1 (01 CL
43172 47 51 100 uL
5684/05 L 1100 1500 32 5 Q 100 1 (01 CL
43172 59 70 100 uL
5685 2 410 240 4 1 Q 60 1 (o1 CL
16 912 9 60 uL
5686 D 650 460 7 1 @ 100 1 (01 CL
25172 18 15 100 uL
Meknes
Barovier&Toso 4797/02 q 430 380 230 3 2 Q 60 1 (1) CL IMQ 242
17 15 9 7 60 0G UL CCC
4797/06 ], 600 500 7 6 Q 60 1 (01 CL IMQ
23172 1912 15 60 0G UL CCC
4797/08 1. 950 900 11 8 Q 60 1 (01 CL IMQ
37172 3512 24 60 0G uL
479712 ], 1160 1150 16 12 Q 60 1 (o1 CL IMQ
45 1/2 4512 35 60 0G UL CCC
479718 ], 1450 1150 21 18 Q 60 2 (o1 CL IMQ
57 45172 46 60 0G UL CCC
Mood Redon
Franco Raggi (2007)  7025/02 q 510 435 265 4,5 2 Q 60 1 (01 CL 162
20 17 10 172 10 60 UL cCC
7025 L. 1200 790 990 12 8 Q 60 1 (01) CL
47 31 39 26 60 UL cCcC
7026 J. 1200 1210 990 16 12 Q 60 1 (01) CL
47 47172 39 35 60 UL cCcC
7027 L. 1200 1620 1040 35 16 Q 60 1 (01) CL
47 64 41 77 60 UL cCC
Mood Taif
Franco Raggi (2007)  7022/02 q 690 440 285 4,5 2 Q 60 1 (o1 CL 166
27 17 11 10 60 UL cCC
7022 I 1200 790 990 12 8 Q 60 1 (01 CL
47 31 39 26 60 UL CCC
7023 J, 1200 1210 990 16 12 Q 60 1 (01) CL
47 4712 39 35 60 UL CCC
7024 J. 1200 1620 1040 35 16 Q 60 1 (01 CL
47 64 41 77 60 UL cCC
MyMaryIin o
Giorgia Brusemini 6997 o 600 165 9 1 Q 100 1 01) VN 538
(2007) 23112 612 20 100
6998 L 830 235 12 1 g 100 1 (01) VN
3212 9 26 100
6999 I 1600 235 18 1 D 100 1 (01) WN
63 9 40 100
Nekhel
Barovier&Toso (2014)  5705/02 q 280 450 250 4 2 Q 60 1 (01 CL 252
11 1712 10 9 60 0G uL
570510 ], 600 900 14 10 Q 60 1 (01) CL
23172 35172 31 60 0G uL
5705112 ], 650 1200 19 12 Q 60 2 (o1 CL
25172 4712 42 60 0G uL
5705116 ], 750 1450 30 16 Q 60 2 (o1 CL
29172 57 66 60 0G uL
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Nevada
Barovier&Toso (2005) 5549/02 j 610 500 280 2,5 2 Q 60 1 (01) CL 70
24 19172 11 6 60 UL
5549/07 e 860 720 9 7 Q 60 1 01) CL IMQ
34 281/2 20 60 UL CCC
5549/09 e 960 820 12 9 Q 60 1 01) CL IMQ
38 3212 26 60 UL CCC
5549/13 WI\? 1250 1300 20 13 Q 60 1 (01) CL IMQ
49 51 44 60 uL
5549/15 WI\? 1130 1020 19 15 Q 60 2 (01) CL IMQ
44 1/2 40 42 60 UL CCC
5549/24 WI\? 1300 1300 30 24 Q 60 3 1) CL IMQ
51 51 66 60 UL CCC
New Eden
Daniela Puppa (2017) 7344 A 1580“2 ?1;01/2 ;g 12+6 (N} },§+11 2 (N (12) VG 314
o+
7345 A 700 700 22 18+8 1.4 1,5+1 2 14 (12) VG
27 1/2 27 1/2 49 1,5+1
7346 5 850 980 32 33412 g4 1,541 2 1ty (12 VG
33112 3812 71 1,541
New Felci
Barovier&Toso 7239 j 350 450 240 7 2 Q 40 1 (01) CL 416
14 18 9172 15 40 UL
7238 j 500 470 290 12 2+1 @ Q 60+40 1 01) CL
19172 19 11172 26 * 60+40 UL
7244 vV 570 760 46 8+1 09 60+40 1 (01) CL
22 1/2 30 101 * 60+40
7245 Y 630 1000 72 12+1 @@ 60+40 1 (01) CL
25 391/2 158 i 60+40
7243 A 1620 760 94 16+2 @ 40420 1 i (02) CL
64 30 207 B 40420
7240 A 645 530 28 5 Q 40 1 (01) CL
251/2 21 62 40
7241 A 1050 770 60 8+4 @ @ 60+40 1 (01) CL
41172 30172 132 + 60+40
7242 A 1320 1000 100 18+4 @ @ 60+40 1 (01) CL
52 39172 220 + 60+40
New Flu
Giusto Toso 6885 j 120 600 250 3 1 g 250 dim (01) CS 476
(1987/2003) 5 231/2 10 7 250
New Rinascimento
Matteo Thun 6674 q 39 290 190 3 1 ] 150 dim o1 CL 472
(1987/2002) 15 11172 7172 7 100
6675 Y‘ 690 190 120 3,5 1 D 150 dim 01) CL
27 7172 4172 8 100
6878 o 430 330 9 1 Q 150 dim g 01) CL
17 13 20 100
6879 o 620 250 9 1 Q 150 dim Q 01) CL
24 10 20 100
6880 I 1920 350 12 1 Q 250 dim Q 01) CL
75 1/2 14 26 150
6881 I 1900 350 13 1 Q 250 dim Q 01) CL
75 14 29 150
Odile
Barovier&Toso 5307/02 j 330 420 250 2 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 178
13 16 1/2 10 4 60 UL CCC
5307/06 e 640 610 7 6 Q 60 1 (01) CL IMQ
25 24 15 60 UL CCC
5307/08 e 700 700 8 8 Q 60 1 (01) CL IMQ
27 1/2 27172 18 60 UL CCC
5307/12 e 1080 1000 13 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
42 1/2 39172 29 60 UL CCC
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Optical
Barovier&Toso (2007) 6960 Y 1250 650 650 41 4 & 35 1 & (16)  CL 360
49 25 1/2 25 1/2 90 35 UL
6961 Y2100 650 650 55 4 35 1 (16) CL
82 172 251/2 25172 122 < 35 < UL
6962 Y 1250 850 850 64 5 35 1 (16) CL
49 33172 331/2 142 g 35 < UL
6963 Y2100 850 850 95 5 35 1 (16) CL
82 1/2 331/2 331/2 209 < 35 < UL
6964 71250 1100 1100 90 9 35 1 (16) CL
49 43 1/2 43 1/2 198 < 35 < UL
6965 7 2100 1100 1100 115 9 35 1 (16) CL
82 1/2 43 1/2 43 1/2 253 - 35 < UL
Palace
Barovier&Toso 5366 j 330 170 135 2 1 Q 60 1 01) 444
13 6 1/2 5 4 60 UL
5367 q 440 270 150 6 2 Q 60 1 1)
17 172 10 1/2 6 13 60 UL
5368 440 640 18 6+3 (; 60+40 1 01) oL
17 172 25 40 60+40
5369 ~~ 350 820 25 6+3 (; 60+40 1 01) oL
14 321/2 55 60+40
Palladiano
Barovier&Toso (2008)  5600/02 Y( 300 360 330 4 2 (; 60 1 01 CL 270
12 14 13 9 60 UL
5600/06 A, 790 915 12 6 Q 60 1 01 CL
31 36 26 60 UL
5600/06/B I~ 630 910 11 6 Q 60 1 01) CL
25 36 24 60 UL
5600/09 L, 960 1150 16 9 Q 60 1 01 CL
38 45 35 60 UL
5600/098 I~ 760 1140 15 9 Q 60 1 01 CL
30 50 BB 60 UL
5600/12 A 1080 1300 20 12 (; 60 2 01 CL
42 1/2 51 44 60 UL
5600/12/B I 860 1290 18 12 (; 60 2 01 CL
34 51 40 60 UL
5600/18 A 1500 1300 30 18 (; 60 2 01 CL
57 1/2 51 66 60 UL
Palmette
Barovier&Toso 5310/1 Y( 240 415 250 4 1 (; 60 1 1) 440
9172 16 1/2 10 9 40 UL
5310/2 7 240 415 8 2 Q 60 1 (01)
91/2 16 1/2 18 40 UL
5310/3 ~ 180 570 10 2 Q 60 1 (01)
7 2212 22 40 UL
5310/4 5 385 645 19 6 @ 60 1 01) oL
15 25172 42 40 UL
5310/5 5 305 800 30 6 @ 60 1 01) oL
12 3112 66 40 UL
5310/6 5 460 1000 60 16 @ 60 1 01) oL
18 40 132 40 UL
5310/7 5 530 900 45 11 Q 60 1 01) oL
21 3512 99 40 UL
5310/9 5 580 645 27 6 Q 60 1 01) oL
23 251/2 59 40 UL
5310/12 5 615 1200 110 28 Q 60 1 01) oL
24 48 242 40 UL
5310/13 5 620 645 27 6+6 Q 60+40 1 01) oL
24 1/2 251/2 59 40 UL
5310/14 5 725 900 60 17 Q 60+40 1 01) oL
28 1/2 351/2 132 40 UL
5310/16 5 725 900 60 15 Q 60 1 01) oL
28 1/2 35172 132 40 UL




Collezione Codice Tipo  Dimensioni e peso Lampadine Y9 9o 8y Qo g2 pag
Collection ltem Type Dimensions and weight Bulbs 25 TJJ% Ehe 3% £
wv o =y — o
55 S5 D5 £2 £
H L P %) N Tipo W <" £7 g2 %  ¥O
mm mm mm mm kg TLo 0.5 G
o ]
H w D %) N Type W ga 8 =
! ) - ; © 5
in in in in Ib ° 5
V)
Palmyra
Fabio Calvi 7270 5 1300 1520 160 19 1 I 60 1 l (06) AA 290
Paolo Brambilla (2015) 51 60 6 1/2 42 60 AN
7271 5 1300 1520 55 3 I 60 1 I (06) AA
51 60 121 60 AN
7272 5 1400 1940 1320 55 1+1+1 I 40+60+80 1 I (06) AA
55 76 1/2 52 121 40+60+80 AN
7273 5 1300 1520 72 4 I 60 1 I 06) AA
51 60 158 60 AN
7274 5 1400 1940 1090 78 1+2+1 I 40+60+80 1 I 06) AA
55 76 1/2 43 172 40+60+80 AN
Pandora
Barovier&Toso (2013)  5675/02 j 600 320 200 3 2+1 (; ' 40+1,2 1 ’ (01 CL 300
23172 12172 8 7 * 40+1,2
5675/05 5 900 400 6 5+1 (; ' 60+1,2 1 ’ (01) CL
35 1/2 1512 13 - 60+1,2
5675/08 5 1100 600 10 8+1 Q ' 60+1,2 1 ’ (01) CL
43172 2312 22 - 60+1,2
5675/10 5 1300 800 14 10+1 Q ' 60+1,2 1 ’ (01) CL
51 3112 31 * 60+1,2
Perseus
Marcel Wanders 7265 5 1800 1070 1140 40 15 ' 5 1 ' (16) CL 326
(2015/2017) 71 42 45 88 5 498
7310 5 900 250 4 1 @ 40 1 (01 CL
351/2 10 9 40 UL
7311 5 1200 350 7 1 Q 60 1 (01) CL
47 14 15 60 UL
7312 q 460 250 260 4 2 i 7 1 i (16) CL
18 10 10 9 7
7313 I 1720 350 20 1 Q 60 1 (01) CL
67 1/2 14 44 60 UL
7314 p 670 550 570 10 3 1 7 1 1 (16) CL
26 1/2 21172 2212 22 7
Pigalle
Barovier&Toso (2013) 5677 o 1000 550 12 3 Q 60 1 (01) CL 274
39 1/2 2112 26 60 492
5678 2 670 420 7 3 Q 60 1 01) CL
26 1/2 16 1/1 15 60
5680/01 j 390 210 360 4 1+1 8,4+8,4 1 [} (06) CL
15172 81/2 14 9 8,4+8,4
5680/02 ﬁ 390 430 290 5 2+1 [} 8,4+8,4 1 [} (06) CL
15172 17 11172 11 8,4+8,4
5680/06 VIV 850 750 18 6+1 [} 8,4+8,4 1 [} (06) CL
33 1/2 291/2 40 8,4+8,4
5680/09 VIV 1100 1000 28 9+1 [} 8,4+8,4 1 [} (06) CL
43 1/2 3912 62 8,4+8,4
5680/12 s 1250 1200 38 12+1 ' 8,4+8,4 1 ’ (06) CL
49 47 84 8,4+8,4
5680/18 s 1450 1200 50 18+1 ' 8,4+8,4 2 ’ (06) CL
57 47 110 8,4+8,4
5690 ~7 220 450 4 3 @ 60 1 (01 CL
81/2 17172 9 60
5688 7 300 600 7 3 @ 60 1 (01 CL
12 23172 15 60
5693 5 1100 450 8 3 @ 60 1 (01 CL
43 1/2 17 172 18 60 UL
5692 5 1100 600 11 6 Q 60 1 01 CL
43 1/2 23172 24 60
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Piume
Barovier&Toso 5390 Y‘ 420 380 240 6 1 @ 100 1 01) oL 430
16 1/2 15 91/2 13 60 UL
5391 j 500 500 300 10 2 @ 60 1 (01) oL
19172 19 1/2 12 22 60 UL
5392 1 680 600 370 20 4 @ 60 1 (1) oL
27 23172 14.1/2 44 60
5399 7 360 900 33 8+3 Q @ 60 1 (01) oL
14 351722 73 + 60
5400 avA 510 1270 80 14+3 Q @ 60+40 1 01) oL
20 50 176 + 60+40
5401 7 680 1640 140 3043 Q @ 60+40 1 01) oL
27 64 172 308 * 60+40
5393 A 500 500 18 4 Q 60 1 01) OL
19 1/2 19172 40 60
5394 A 680 600 48 8 Q 40 1 (01) OL
27 23 1/2 106 40
5395 A 900 700 57 8+5 Q @ 60+40 1 01) OL
351/2 27 1/2 125 + 60+40
5396 1100 800 80 13+4 60 1 01) oL
A 43 1/2 31172 176 Q*@ 60
5397 A 1300 900 100 18+4 Q @ 60+40 1 01) oL
51 3512 220 + 60+40
Plisseé
Barovier&Toso 6703 Y‘ 280 320 170 4 2 @ 60 1 01) VG 408
11 12 1/2 6 1/2 9 60 UL
6700 ~ 230 580 23 8 Q 60 1 01) VG
9 23 51 25 UL
6701 270 740 28 9 Q 60 1 (01) VG
10 1/2 29 62 25 UL
Premiére Dame
Barovier&Toso (2014) 5696/01 Y‘ 480 150 280 3 1 @ 60 1 1) CL 46
19 6 11 7 60 UL
5696/02 j 385 500 265 4 2 @ 60 1 1) CL
15 19 1/2 10 1/2 9 60 uL
5696/12/B [ 750 1100 17 12 @ 60 2 1) CL
29 1/2 4312 37 60 uL
5696/12/A 1. 1050 1100 19 12 @ 60 2 1) CL
411/2 43172 42 60 uL
5696/16 Ao 1200 1300 25 16 @ 60 2 1) CL
47 51 55 60 uL
5696/24 Ao 1600 1300 38 24 @ 60 3 1) CL
63 51 84 60 uL
Président
Barovier&Toso (2014) 5695/01 Y‘ 710 180 330 3 1 @ 60 1 1) CL 54
28 7 13 7 60 UL
5695/02 j 710 500 250 4 2 @ 60 1 1) CL
28 19172 10 9 60 UL
5695/12 Ao 1450 950 17 12 @ 60 2 1) CL
57 37172 37 60 UL
5695/14 Ao 1050 1200 24 14 @ 60 2 1) CL
41172 47 53 60 UL
5695/18/A 1. 1450 1200 29 18 @ 60 2 01) CL
57 47 64 60 UL
5695/18/B [ 1100 1420 34 18 @ 60 2 1) CL
43 1/2 56 75 60 UL
5695/24 Ao 1630 1470 42 24 @ 60 3 1) CL
64 58 92 60 UL
5695/36 Ao 2980 950 45 36 @ 60 3 1) CL
117 172 3712 99 60 UL
Rabat
Barovier&Toso 4513/02 ﬁ 460 380 225 3 2 @ 60 1 1) CL IMQ 246
18 15 9 7 60 0G UL CCC
4513/05 . 760 630 7 5 Q 60 1 01) CL IMQ
30 25 15 60 0G UL CCC
4513/08 . 900 750 9 8 Q 60 1 01) CL IMQ
35172 2912 20 60 0G UL CCC
4513/12 @lw 1050 1000 20 12 Q 60 1 01) CL IMQ
41 1/2 39172 44 60 0G UL CCC
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Ran
Barovier&Toso (2011) 7180 o) 400 160 4 1 Q 60 1 (01 CL IMQ 540
16 6 1/2 9 60 UL
7181 Iy 730 335 7 1 @ 100 1 (1 CL
29 13 15 60 UL CCC
7182 Iy 1200 460 9 1 @ 100 1 (1 CL
40 18 20 60 UL
Ran Front
Barovier&Toso (2011) 7159 j 570 630 160 4 2 Q 60 1 01) CL 122
22 1/2 25 61/2 9 60 UL
7160 . 780 1800 200 7 4 Q 60 1 (01 CL
30 1/2 71 8 16 60 uL
7161 oo 1400 810 200 7 4 Q 60 1 (01 CL
55 32 8 16 60 uL
7162 oIs 1400 1800 200 15 8 Q 60 1 (01 CL
55 71 8 B8 60 UL
7163 Lo 1400 2780 200 15 8 Q 60 1 (01 CL
55 109172 8 33 60 uL
7164 . 2050 2780 200 22 14 Q 60 2 (01 CL
80 1/2 109172 8 55 60 uL
Ran Round
Barovier&Toso (2012) 7159 j 570 630 160 4 2 Q 60 1 (01) CL 92
22 1/2 25 6 1/2 9 60 UL
7176/10 e 1000 950 15 10 Q 60 1 (01 CL
39 1/2 3712 33 60 UL
7176/14 ?/L? 1100 1300 21 14 Q 60 2 (01) CL
43 1/2 51 46 60 UL
7176/18 e 1800 1300 27 18 Q 60 2 (01 CL
71 51 60 60 UL
7177/08 A 970 1060 760 15 8 Q 60 1 (01 CL
38 41 1/2 30 B8 60 UL
7177/12 e 1100 1360 960 20 12 Q 60 2 (01 CL
43 1/2 53172 38 44 60 UL
7177/20 e 1720 1360 960 35 20 Q 60 2 (01 CL
67 1/2 53172 38 77 60 UL
Ran Side
Barovier&Toso (2011) 7159 j 570 630 160 4 2 Q 60 1 (01 CL 126
22 1/2 25 61/2 9 60 UL
7170 vl\? 780 1200 810 11 6 Q 60 1 (01) CL
30 1/2 47 32 25 60 UL
7171 VIV 1400 1200 810 15 8 Q 60 1 01) CL
55 47 32 33 60 UL
7172 WI\? 1400 1700 810 18 2 Q 60 1 01) CL
55 67 32 40 60 UL
7173 ?/l\? 1400 1700 810 22 12 Q 60 2 01) CL
55 67 32 49 60 UL
7174 ?/I\? 1400 2210 810 26 14 Q 60 2 (01) CL
55 87 32 58 60 UL
Redon
Barovier&Toso 5308/02 j 430 370 280 3 2 Q 60 1 (01 CL IMQ 182
17 14 1/2 11 7 60 UL CCC
5308/05 j 700 440 280 7.5 5 Q 60 1 (01 CL IMQ
27 172 17 1/2 11 17 60 UL CCC
5308/06 oI 1100 900 12 6 Q 60 1 (01 CL IMQ
43 1/2 3512 26 60 UL CCC
5308/12 oI 1500 1280 35 12 Q 60 2 (01 CL IMQ
59 50172 77 60 UL CCC
5308/18 oI 1920 1650 45 18 Q 60 2 (01 CL IMQ
75 1/2 65 99 60 UL CCC
5308/24 . 2300 1650 65 24 Q 60 3 (01 CL IMQ
90 1/2 65 143 60 UL CCC
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Rex
Barovier&Toso 5388 Y‘ 235 340 230 5 1 @ 100 1 1) 448
91/2 13172 9 11 60 UL
5387 ~7 250 470 10 9 Q 60 1 (01) oL
10 18172 22 60 UL
5358 ~7 300 780 29 12 Q 60 1 01) oL
12 31 64 60 UL
5357 ~ 300 625 18 9+2 Q 60+40 1 01) oL
12 24 1/2 40 60+40 UL
5431 7 330 980 54 13 Q 60 1 (01) oL
13 38 1/2 119 40 UL
5432 7 355 1240 72 17 Q 60 1 (01) OL
14 49 158 60
5359 5 845 625 22 9+2 Q 60+40 1 01)
33 24 1/2 48 60+40 UL
5360 5 990 780 32 12 Q 60 1 (01)
39 31 70 60 UL
Rigati
Barovier&Toso 5511 1 385 360 150 3 1 {100 1 1) 464
15 14 6 7 60 UL
5512 ~ 385 460 6,5 3 Q 60 1 01)
15 18 14 60 UL
5540 It 390 360 265 3 1 Q 100 1 01)
15172 14 10 172 7 100
5580 Y 1850 460 17 1 @ 250 1 01) oL
73 18 37 250
5581 5 800-2000 460 5 1 Q 100 1 01) oL
31 1/2-78 172 18 11 100 uL
Rive Gauche
Giorgia Brusemini 7068 I 830 420 3 Q 60 1 (01) 0OG IMQ 550
(2008) 32172 16 1/2 18 60 CCC
Riyadh
Barovier&Toso 5349/02 j 480 450 250 7 2 Q 60 1 01) 0G IMQ 224
(1980/2011) 19 17 172 10 16 60 UL CCC
5349/06 @l\? 1050 850 19 6 Q 60 1 01) 0G IMQ
41172 3312 42 60 UL CCC
5349/09 @l\? 1150 900 26 9 Q 60 1 01) 0G IMQ
45 1/2 351/2 58 60 UL CCC
5349/12 @l\? 1350 1100 32 12 Q 60 2 01) 0G IMQ
53 43172 71 60 UL CCC
Robin
Barovier&Toso 7280 A 1400 500 15 1+6+1 W) I 2,345+1,9 1 e I (12) z0 308
(2016) 55 1912 33 R 2,3+5+1,9 PUR CL
7281 1200 630 17 1+6+1 2,3+5+1,9 1 (12) zO
A 47 25 37 h!*l 2,3+5+1,9 h!*l CL
Rotterdam
Barovier&Toso (2006) 5563/02 j 530 440 235 4 2 @ 60 1 01) CL IMQ 66
21 17 172 91/2 9 60 UL CCC 546
5563/05 JIo 800 870 19 5 60 1 (01) CL IMQ
311/2 3412 42 60 UL CCC
5563/08 JIo 950 1060 24 8 Q 60 1 1) CL IMQ
37 1/2 42 53 60 UL CCC
5563/10 JIo 1100 1200 29 10 Q 60 1 1) CL IMQ
43 1/2 47 64 60 UL CCC
5563/14 JIo 1380 1380 35 14 Q 60 2 1) CL IMQ
54 1/2 54172 77 60 UL CCC
5563/18 JLo 1500 1380 41 18 Q 60 2 1) CL IMQ
59 54 1/2 90 60 UL CCC
5563/24 JLo 1900 1600 53 24 Q 60 3 1) CL IMQ
75 63 117 60 UL CCC
5565 A 710 390 6 1 Q 100 1 1) CL IMQ
28 1512 13 60 UL CCC
7353 I 1930 480 19 1 Q 100 1 1) CL
73 19 42 100
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Royal
Barovier&Toso 5406 v 160 580 15 7 Q 60 1 (01) oL 452
6 23 33 60 UL
5407 ~ 210 750 22 8+5 QQ 60 1 (01) oL
8172 29172 48 W 60 UL
5408 7 260 950 39 16 Q 60 1 (01) oL
10 3712 86 60
5409 AvA 310 1200 58 19 Q 60 1 (01) oL
12 47 128 60 uL
Saint Germain
(Giorgi)a Brusemini 7066 j 325 200 245 4 1 @ 60 1 (01 0G 102
2008 13 8 10 9 60 UL 220
7060 . 790 900 250 9 2 @ 60 1 (01) 0OG 550
31 351/2 10 20 60 UL CCC
7061 . 790 900 10 3 @ 60 1 (01) 0OG
31 35172 22 60 UL CCC
7062 . 790 1080 13 5 @ 60 1 (01) 0G
31 42 12 29 60 UL CCC
7063 Q. 790 1325 16 7 @ 60 1 (01) 0OG
31 52 35 60 UL CCC
7067 ) 830 420 8 3 Q 60 1 (01) 0OG IMQ
32 1/2 1612 18 60
Samurai
Angelo Barovier 7052 p 1020 555 12 3 Q 60 1 (01) CN IMQ 510
(1966/2008) 40 1/2 22 26 60 CCC
7053 A 1150 555 15 3 @ 60 1 (01) CN IMQ
45 1/2 22 B8 60 UL
7054 I 1800 555 16 1 Q 100 1 (01) CN
71 22 35 100
San Giorgio
Barovier&Toso (2005)  5558/02 j 385 345 250 2,5 2 @ 60 1 (01) CL IMQ 26
15 13172 10 6 60 UL
5558/12 WI\? 1410 1250 40 12 Q 60 2 01) CL IMQ
55 1/2 49 88 60 UL CCC
5558/16 WI\? 1800 1640 65 16 Q 60 2 (01) CL IMQ
71 64 1/2 143 60 UL CCC
Sara
Barovier&Toso (2006) 5574 Lo 720 390 5 1 Q 100 1 (01) CN IMQ 544
28 1/2 1512 11 100 UL CCC
Shadow Taif
Barovier&Toso (2007) 6982 A 1260 450 14 1 Q 100 1 (01) CN 304
49 1/2 18 31 100 UL
7040 A 820 400 10 1 Q 100 1 (01) CN
32 1/2 1512 22 100 UL
7041 A 960 500 12 1 Q 100 1 (01) CN
37 1/2 1912 26 100 UL
7042 A 1200 600 20 1 Q 100 1 (01) CN
47 1/2 23172 44 100 UL
7043 A 1620 800 35 5 Q 100 1 (01) CN
64 3112 77 100
Spade
Barovier&Toso 6747 q 510 340 200 7 3 Q 60 1 (01) CL 438
20 13172 9 15 60 UL
6744 ~7 480 780 32 8+2 Q 60+40 1 01) CL
19 301/2 70 60+40
6745 ~ 350 980 41 8+3 Q 60+40 1 01) CL
14 381/2 90 60+40
6746 é 1000 780 53 9+2 (; 60+40 1 (01) CL
39 1/2 30172 117 60+40
6743 é 1300 980 90 1543 (; 60+40 1 01) CL
51 381/2 198 60+40
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Spinn
Barovier&Toso (2013) 7218 ~ 1220 800 25 5+7 H+Y 5+7 2 H+Y (16) CL 390
48 3112 55 5+7
7219 2100 1200 55 9+16 5+7 2 (16) CL
ARy 47 121 Y 5+7 Y
7220 480 800 500 23 5+6 5+7 2 (16) CL
v 19 31172 19172 51 '*Y 5+7 H+Y
7221 800 1200 700 45 8+15 5+7 2 (16) CL
v 31172 47 27 1/2 99 '+Y 5+7 LY
7222 640 1450 200 14 6+7 5+7 2 (16) CL
B EE 57 8 31 Y 5+7 L 4
Swing
Barovier&Toso (2017) 7323 /1000 1000 45 6+1 Y I 5,3+34 2 4 I (12) CL 338
39 1/2 3912 99 + 5,3+34 *
7324 ~7 2000 1000 45 6+1 I 5,3+34 2 I (12) CL
78 1/2 3912 99 o 5,3+34 *
7325 ~7 1200 1300 63 8+1 5,3+452 2 (12) CL
47 51 138 '*I 5,3+52 '*I
7326 ~7 2500 1300 63 8+1 5,3452 2 (12) CL
98 1/2 51 138 '+I 5,3+52 '+I
7327 ~7 1800 1400 85 12+1 5,3+42 2 (12) CL
71 55 187 '*I 5,3+42 '*I
7328 7 3600 1400 85 12+1 4 I 5,3+42 2 v I (12) CL
141172 55 187 +8 53142 +
7329 ~7 1000 350 700 12 3 4 5,3 1 4 (16) CL
39172 37172 27 1/2 26 5,3
7330 ~7 1000 1700 700 19 5 4 5,3 1 4 (16) CL
39172 67 27 1/2 42 5,3
Taif
Barovier&Toso 5350/02 j 480 450 250 7 2 Q 60 1 (01) CL IMQ 10
(1980) 19 17 172 10 15 60 0G UL CCC 222
5350/05 j 800 600 350 11 5 Q 60 1 1) CL IMQ
31172 231/2 14 24 60 0G UL CCC
5350/06 Ao 1150 1000 30 6 Q 60 1 1) CL IMQ
45 1/2 3912 66 60 0G UL CCC
5350/09 Ao 1350 1250 42 9 Q 60 1 1) CL IMQ
53 49 93 60 0G UL CCC
5350/12 Ao 1600 1400 55 12 Q 60 1 1) CL IMQ
63 55 122 60 0G UL CCC
5350/18 Ao 1800 1800 74 18 Q 60 2 1) CL IMQ
71 71 163 60 0G UL CCC
Tamtam
Barovier&Toso (2010) 7131/02 j 230 500 270 4 2 Q 60 1 1) CL 106
9 19 1/2 10 1/2 9 60 UL
7131/12 500 1230 14 12+4 60+20 2 01) CL
Y/l\? 19 172 48 172 31 QJ'& 60+20 &
713115 550 1500 18 1545 60+20 2 1) CL
Y/lg 21172 59 40 QJ'& 60+20 &
7131/18 600 1700 22 1846 60+20 2 1) CL
Y/lg 23172 67 48 Q+£ 60+20 &
Tangeri
Barovier&Toso (2011) 5604/02 j 360 455 265 5 2 Q 60 1 1) CL 212
14 18 10 172 11 60 0G UL
5604/08 . 990 1100 15 8 Q 60 1 01) CL
39 431/2 33 60 0G UL CCC
5604/12 . 1210 1300 23 12 Q 60 2 01) CL
48 51 51 60 0G UL CCC
5604/16 s 1400 1600 45 16 Q 60 2 (01) CL
55 63 99 60 0G UL CCC
Taymyr
Barovier&Toso (2007) 5589/02 j 435 445 255 3 2 Q 60 1 01) CL IMQ 22
17 17 172 10 7 60 UL
5589/08 Ao 980 1020 18 8 Q 60 1 1) CL IMQ
381/2 40 40 60 UL CCC
5589/12 s 1200 1250 35 12 Q 60 2 1) CL IMQ
47 49 77 60 uL
5589/16 Ao 1550 1600 45 16 Q 60 2 1) CL IMQ
61 63 99 60 uL
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Teide
Sara Pedrali (2008) 7050 L 660 390 5 1 Q 100 1 (01) CN IMQ 558
26 1512 1N 60 UL CCC
Topkapi
Daniela Puppa (2009) ~ 7093/60 7 450 600 10 3 Q 60 1 (01) 410
17172 2312 22 60 UL
7093/45 7 340 450 8 2 Q 60 1 (01)
13172 1712 18 60 uL
7094/60 7 350 600 g 3 Q 60 1 (01)
13172 23172 20 60 uL
7094/45 7 265 450 7 2 Q 60 1 (01)
10 1/2 1712 15 60 UL
Torpedo Amsterdam
Barovier&Toso (2010) ~ 7142/09 by 1500 800 19 9 Q 60 1 (01) CL 114
59 3112 42 60 UL
7142/12 e 2000 800 25 12 Q 60 1 (01) CL
78 1/2 3112 55 60 UL
7142/18 e 2500 800 31 18 Q 60 2 (01) CL
98 1/2 3112 68 60 uL
Torpedo Nevada
Barovier&Toso (2010)  7141/09 e 1750 800 16 9 Q 60 1 (01) CL 110
69 3112 35 60 UL
7141/12 e 2300 800 22 12 Q 60 1 (01) CL
90 1/2 3112 48 60 UL
714118 e 2850 800 28 18 Q 60 2 (01) CL
112 3112 62 60 UL
Torpedo Taif
Barovier&Toso (2010) 7143/09 b 1750 1000 22 9 Q 60 1 (1) CL 42
69 391/2 48 60 UL
7143/12 e 2300 1000 28 12 Q 60 1 (01) CL
90 1/2 3912 62 60 uL
7143/18 oy 2800 1000 40 18 Q 60 2 (01) CL
110 39172 88 60 uL
Torvik
Barovier&Toso (2012) 5656 q 680 220 250 4 1 Q 100 1 (01) 0OG 436
27 81/2 10 9 60 uL
Trim
Barovier&Toso (2017) 7317 7 240 440 18 4 ' 7 1 ' (06) CL 400
91/2 17 1/2 40 7
7318 7 320 720 45 10 ' 7 1 ' (06) CL
12172 28172 99 7
7319 7 360 1000 90 16 ' 7 1 ' (06) CL
14 3912 198 7
7320 7 380 1280 160 28 ' 7 1 ' (06) CL
15 501/2 352 7
7321 5 850 420 32 7 ' 7 1 ' (06) CL
33172 1612 70 7
7322 5 1100 700 75 16 ' 7 1 ' (06) CL
43 1/2 2712 165 7
Twins
Barovier&Toso (2013) 7225/02 q 350 550 220 4 2 i 40 1 ) (03) CL 170
14 21172 81/2 9 40 526
7226/04 Ao 700 550 470 10 4 i 40 1 i (03) CL
27 1/2 21172 18 1/2 22 40
7226/08 Ao 700 1200 470 18 8 i 40 1 i (03) CL
27 1/2 47 18 1/2 40 40
7226/12 Lo 700 1850 470 32 12 i 40 1 i (03) CL
27 1/2 73 18 1/2 70 40
7224 L 720 390 5 1 Q 100 1 (01) CL
28 1/2 1512 1N 60 uL
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Valiant
Barovier&Toso 5507/02 q 470 380 200 2 2 Q 60 1 01) CL IMQ 186
18 1/2 15 7172 4 60 0G UL CCC
5507/05 j 650 500 320 4 5 Q 60 1 01) CL IMQ
25172 19 1/2 12172 9 60 0G UL CCC
5507/06 s 750 800 8 6 Q 60 1 01) CL IMQ
29172 31172 18 60 0G UL CCC
5507/09 @l\? 900 1000 10 9 Q 60 1 01) CL IMQ
35172 391722 22 60 0G UL CCC
5507/12 @l\? 1000 1100 13 12 Q 60 2 (01) CL IMQ
39 1/2 431/2 29 60 0G UL CCC
5507/18 @l\? 1250 1100 20 18 Q 60 3 (01) CL IMQ
49 43 1/2 44 60 0G UL CCC
Vania
Barovier&Toso (2006) 5572 o 720 390 5 1 @ 100 1 (01) CN IMQ 514
28 15172 11 100 UL CCC
5573 A 850-2000 400 8 1 Q 100 1 (01) CN
331/2-78 1/2 16 18 100 uL
Vermont
Barovier&Toso (2004)  5550/02 j 520 510 300 4 2 Q 60 1 01) CL IMQ 208
20172 20 12 9 60 0G UL CCC
5550/05 j 930 730 430 7 5 (; 60 1 01 CL IMQ
36 1/2 28 1/2 17 16 60 0G UL CCC
5550/06/A T 960 770 10 6 (; 60 1 01) CL IMQ
37 1/2 30172 22 60 0G UL CCC
5550/09/A 1. 970 950 13 9 (; 60 1 01) CL IMQ
38 3712 29 60 0G UL CCC
5550/12/A 1. 1170 1180 16 12 (; 60 2 (01) CL IMQ
46 46 1/2 36 60 0G UL CCC
5550/18/A 1. 1550 1180 24 18 (; 60 2 01) CL IMQ
61 46 1/2 53 60 0G UL CCC
Veronese
Umberto Riva (1984) 6536 T 510 380 9 1 = 35 1 Y (09) OB 570
20 15 20 35
Wang
Barovier&Toso (2017) 7304 7 400 660 50 6 i 7 1 fl (16) VG 320
15172 26 110 7 NZ
7305 7 400 900 70 12 i 7 1 fl (16) VG
15 1/2 351/2 154 7 NZ
7306 A 800 660 50 6 i 7 1 fl (16) VG
31172 26 110 7 NZ
7307 A 1000 900 70 12 i 7 1 Il (16) VG
39172 3512 154 7 NZ
Windsor
Barovier&Toso (2013)  5676/02 q 330 460 240 3 2 Q 60 1 01) CL 264
13 18 91/2 7 60 UL
5676/10 L, 850 1000 21 10 (; 60 1 01 CL
331/2 3912 46 60 UL
5676/14 L, 1150 1400 33 14 (; 60 2 01 CL
45 1/2 55 73 60 uL
5676/24 L, 1500 1400 50 24 (; 60 3 (01) CL
59 55 110 60 UL

Dati costantemente aggiornati su barovier.com
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